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Installation

! Before operating your new appliance please read
this instruction booklet carefully. It contains
important information concerning the safe installation
and operation of the appliance.

! Please keep these operating instructions for future
reference. Make sure that the instructions are kept
with the appliance if it is sold, given away or moved.

! The appliance must be installed by a qualified
professional according to the instructions provided.

! Any necessary adjustment or maintenance must be
performed after the appliance has been
disconnected from the electricity supply.

Positioning and levelling

! It is possible to install the appliance alongside
cupboards whose height does not exceed that of the
hob surface.

! Make sure that the wall in contact with the back of
the appliance is made from a non-flammable, heat-
resistant material (T 90°C).

To install the appliance correctly:

e Place it in the kitchen, the dining room or the bed-
sit (not in the bathroom).

e [f the top of the hob is higher than the cupboards,
the appliance must be installed at least 200 mm
away from them.

e |f the cooker is

HOOD | installed underneath a wall
— — cabinet, there must be a
Min3600mm: T3E  minimum distance of 420
£ £l gdl  mm between this cabinet
g § Zf|  and the top of the hob.
£ £ :i This distance should be

increased to 700 mm if
the wall cabinets are
flammable (see figure).
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e Do not position blinds behind the cooker or less
than 200 mm away from its sides.
* Any hoods must be installed according to the
instructions listed in the relevant operating manual.
Levelling
If it is necessary to level the
appliance, screw the
adjustable feet* into the
places provided on each
corner of the base of the
g% cooker (see figure).

The legs* provided with the
appliance fit into the slots on
the underside of the base of
the cooker.

Electrical connections

Fitting the power supply cable

The cable should be suited to the type of electrical
connection used, according to the following
connection diagram:
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To install the power supply cable correctly:

= m 1. Loosen the screw V
Z in the terminal board
P and pull the cover to

open it (see figure).

AN

2. Position the connection
support A (see figure)
according to the
connection diagram shown
above. The terminal board
is designed for single-
phase 230 V connection:
terminals 1, 2 and 3 are
connected to each other;
jumper 4-5 is located in the

lower area of the terminal board.

3. Position wires N and = according to the diagram
(see figure) and perform the connection by
tightening the terminal board screws as much as
possible.

4. Position the remaining wires on terminals 1-2-3
and tighten the screws.




5. Fix the power supply cable in place by fastening
the cable clamp screw.

6. Close the terminal board cover by tightening the
screws V.

Connecting the supply cable to the mains

Install a standardised plug corresponding to the
load indicated on the data plate located on the
appliance.

The appliance must be directly connected to the
mains using an omnipolar circuit-breaker with a
minimum contact opening of 3 mm installed between
the appliance and the mains. The circuit-breaker
must be suitable for the charge indicated and must
comply with current electrical regulations (the
earthing wire must not be interrupted by the circuit-
breaker). The supply cable must be positioned so
that it does not come into contact with temperatures
higher than 50°C at any point.

Before connecting the appliance to the power

supply, make sure that:

e The appliance is earthed and the plug is compliant
with the law.

e The socket can withstand the maximum power of
the appliance, which is indicated by the data
plate.

* The voltage is in the range between the values
indicated on the data plate.

e The socket is compatible with the plug of the
appliance. If the socket is incompatible with the
plug, ask an authorised technician to replace it.
Do not use extension cords or multiple sockets.

! Once the appliance has been installed, the power
supply cable and the electrical socket must be
easily accessible.

! The cable must not be bent or compressed.

! The cable must be checked regularly and replaced
by authorised technicians only.

! The manufacturer declines any liability should
these safety measures not be observed.

* Only available in certain models.
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TECHNICAL DATA

Oven dimensions

34x38x41 cm

(HxWxD)

Volume 531

Useful width 42 cm

measurements

X depth 44 cm
relating to the oven hei
eight 17 cm

compartment

Power supply

voltage and see data plate

frequency

Ceramic hob

Front Left 1200 W

Back Left 1800 W

Back Right 1200 W

Front Right 1800 W

Max. ceramic hob

consumption 6000 W
Directive 2002/40/EC on the label of
electric ovens. Standard EN 50304
Energy consumption for Natural

ENERGY LABEL convection — heating mode: Static;

Declared energy consumption for
Forced convection Class — heating

mode: L2 Fap-assisted.

A

EC Directives: 73/23/EEC dated
19/02/73 (Low Voltage) and subsequent
amendments —

89/336/EEC dated 03/05/89
(Electromagnetic Compatibility) and
subsequent amendments —

93/68/EEC dated 22/07/93 and
subsequent amendments —
2002/96/EC.




Description of the
appliance

Overall view

Glass
ceramic hob

Control panel ———
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Start-up and use

! The first time you use your appliance, heat the
empty oven with its door closed at its maximum
temperature for at least half an hour. Ensure that the
room is well ventilated before switching the oven off
and opening the oven door. The appliance may emit
a slightly unpleasant odour caused by protective
substances used during the manufacturing process
burning away.

! Before operating the product, remove all plastic
film from the sides of the appliance.

Starting the oven

1. Select the desired cooking mode by turning the
SELECTOR knob.

2. Select the recommended temperature for the
cooking mode or the desired temperature by turning
the THERMOSTAT knob.

A list detailing cooking modes and suggested
cooking temperatures can be found in the relevant
table (see Oven cooking advice table).

During cooking it is always possible to:

e Change the cooking mode by turning the
SELECTOR knob.

e Change the temperature by turning the
THERMOSTAT knob.

e Set the total cooking time and the cooking end
time (see below).

e Stop cooking by turning the SELECTOR knob to
the “0” position.

! Never put objects directly on the bottom of the
oven; this will avoid the enamel coating being
damaged. Only use position 1 in the oven when
cooking with the rotisserie spit.

! Always place cookware on the rack(s) provided.

H Hotpoint
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THERMOSTAT indicator light E
When this is illuminated, the oven is generating

heat. It switches off when the inside of the oven

reaches the selected temperature. At this point the

light illuminates and switches off alternately,

indicating that the thermostat is working and is

maintaining the temperature at a constant level.

Oven light

This is switched on by turning the SELECTOR knob
to any position other than “0”. It remains lit as long
as the oven is operating. By selecting with the
knob, the light is switched on without any of the
heating elements being activated.




Cooking modes

! A temperature value can be set for all cooking modes
between 50°C and Max, except for the following modes

e GRILL and DOUBLE GRILL (recommended: set
only to MAX power level).

e FAN-ASSISTED DOUBLE GRILL (recommended:
do not exceed 200°C).

[Z] STATIC OVEN mode

Both the top and bottom heating elements will be
activated. When using this traditional cooking mode,
it is best to use only one rack at a time, otherwise
the heat will not be distributed evenly.

[X] FAN OVEN mode

The top and bottom heating elements will switch on
and the fan will begin to operate. Since the heat
remains constant throughout the oven, the air cooks
and browns food in a uniform manner. A maximum
of two racks may be used at the same time.

[C] GRILL mode

The central part of the top heating element is
switched on. The high and direct temperature of the
grill is recommended for food that requires a high
surface temperature (veal and beef steaks, fillet
steak and entrecéte). This cooking mode uses a
limited amount of energy and is ideal for grilling
small dishes. Place the food in the centre of the
rack, as it will not be cooked properly if it is placed
in the corners.

DOUBLE GRILL mode

The top heating element and the rotisserie spit will
be activated.

This provides a larger grill than the normal grill
setting and has an innovative design that improves
cooking efficiency by 50% and eliminates the cooler
corner areas. Use this grilling mode to achieve a
uniform browning on top of the food.

DOUBLE GRILL mode

The top heating element and the turnspit are

activated and the fan begins to operate. This
combination of features increases the effectiveness of
the unidirectional thermal radiation of the heating

elements through forced circulation of the air
throughout the oven. This prevents the food from
burning on top by enabling heat to penetrate into the
food more effectively; it is therefore an ideal way of
cooking food quickly under the grill or for grilling large
pieces of meat without having to use the turnspit.

! The GRILL, DOUBLE GRILL and FAN-ASSISTED
DOUBLE GRILL cooking modes must be performed
with the oven door shut.

! When using the GRILL and DOUBLE GRILL cooking
modes, place the rack in position 5 and the dripping pan
in position 1 to collect cooking residues (fat and/or
grease). When using the FAN-ASSISTED DOUBLE GRILL
cooking mode, place the rack in position 2 or 3 and the
dripping pan in position 1 to collect cooking residues.

Electronic timer

This function displays the time and works as a timer
which counts down to zero.

! All functions will be implemented approximately 7
seconds after they have been set.

Resetting the clock

After the appliance has been connected to the power

supply, or after a power cut, the clock display will

begin to blink, showing the figure: 0:00

e Press button and then buttons = and + to set
the exact time. Press and hold the buttons to
quicken the count upwards.

Any necessary modifications can be made by

repeating the above process.

Timer feature

This function may be accessed by pressing the A
button, after which the display will show the symbol

A Every time the + button is pressed it corresponds
to a time increase of 10 seconds, until it reaches 99
minutes and 50 seconds. After this point, each press
of the button represents an increase of one minute,
up to a maximum of 10 hours.

Pressing the = button reduces the time.

After the time period has been set, the timer will
begin to count down. When the timer reaches zero,
the buzzer will sound (this may be stopped by
pressing any button).

The time may be displayed by pressing the ®

button, and the A symbol indicates that the timer

function has been set. After approximately 7 seconds,
the display will automatically revert to the timer.




Cancelling a time that has already been set

Press the — button until the display shows 0:00.

Adjusting the buzzer volume

After selecting and confirming the clock settings,
use the — button to adjust the volume of the alarm
buzzer.

Rotisserie

To operate the
rotisserie (see diagram)
proceed as follows:

1. Place the dripping
pan in position 1.

2. Place the rotisserie
support in position 4
and insert the spit in
the hole provided on
the back panel of the
oven.

3. Activate the rotisserie by selecting or with
the SELECTOR knob.

Lower compartment*

There is a compartment
underneath the oven
that may be used to
store oven accessories
or deep dishes. To open
the door pull it

\ downwards (see
figure).

! Do not place flammable materials in the lower oven
compartment.

! The internal surfaces of the compartment (where
present) may become hot.

* Only available in certain models.

Cooking on several shelves simultaneously
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If it is necessary to use two racks, use the FAN

OVEN cooking mode

, as this is the only cooking

mode suited to this type of cooking. We also
recommend that:

Positions 1 and 5 are not used. This is because
excessive direct heat can burn temperature
sensitive foods.

Positions 2 and 4 are used and that food that
requires more heat is placed on the rack in
position 2.

When cooking foods that require different cooking
times and temperatures, set a temperature that is
halfway between the two recommended
temperatures (see Oven cooking aavice table)
and place the more delicate food on the rack in
position 4. Remove the food that requires a
shorter cooking time first.

When cooking pizzas on several racks with the
temperature set to 220°C, the oven is preheated
for 15 minutes. Generally speaking, cooking on
the rack in position 4 takes longer: we
recommend that the pizza cooked on the lowest
rack position is removed first, followed by the
pizza cooked in position 4 a few minutes later.
Place the dripping pan on the bottom and the rack
on top.




Oven cooking advice table

Cooking . . . Recommended Cooking
modes Foods ‘g:'lgh)t :saifilc() n Prehe(.':li:? time Temperature time
9P (°c) (minutes)
Duck 1 3 15 200 65-75
Roast veal or beef 1 3 15 200 70-75
Static Roast pork 1 3 15 200 70-80
Biscuits (shortcrust pastry) - 3 15 180 15-20
Tarts 1 3 15 180 30-35
Pizza (on 2 racks) 1 2and 4 15 230 15-20
Lasagne 1 3 10 180 30-35
Lamb 1 2 10 180 40-45
Roast chicken + potatoes 1+1 2and 4 15 200 60-70
Mackerel 1 2 10 180 30-35
Fan-assisted | Sponge cake made with yoghurt 1 2 10 170 40-50
Cream puffs (on 2 racks) 0.5 2and 4 10 190 20-25
Biscuits (on 2 racks) 0.5 2and 4 10 180 10-15
Sponge cake (on 1 rack) 0.5 2 10 170 15-20
Sponge cake (on 2 racks) 1 2and 4 10 170 20-25
Savoury pies 1.5 3 15 200 25-30
Sole and cuttlefish 1 4 5 Max 8-10
Grill Squid and prawn kebabs 1 4 5 Max 6-8
Cod fillet 1 4 5 Max 10
Grilled vegetables 1 3/4 5 Max 10-15
Veal steak 1 4 5 Max 15-20
Cutlets 1 4 5 Max 15-20
Hamburgers 1 4 5 Max 7-10
Mackerel 1 4 5 Max 15-20
Double Grill | Toast 4 pcs 4 5 Max 2-3
With the rotisserie
Spit-roast veal 1.0 - 5 Max 80-90
Spit-roast chicken 1.5 - 5 Max 70-80
Spit-roast lamb 1.0 - 5 Max 70-80
Grilled chicken 1.5 2 5 200 55-60
Cuttlefish 1.5 2 5 200 30-35
Chicken (on the spit) + 1.5 - 5 200 70-75
potatoes (on the dripping pan) - 2 5 200 70-75
. With the rotisserie
Fan-assisted | Spit-roast veal 15 . 5 200 70-80
Spit-roast chicken 1.5 - 5 200 70-80
Spit-roast lamb 1.5 - 5 200 70-80
With multi-spit rotisserie (where present)
Meat kebabs 1.0 - 5 200 40-45
Vegetable kebabs 0.8 - 5 200 25-30




Using the glass ceramic hob g Hotpoint

'The glue applied on the gaskets leaves traces of
grease on the glass. Before using the appliance, we
recommend you remove these with a special non-
abrasive cleaning product. During the first few hours
of use there may be a smell of rubber which will
disappear very quickly.

Switching the cooking zones on and off

To switch on a cooking zone, turn the corresponding
knob in a clockwise direction.

To switch it off again, turn the knob in an
anticlockwise direction until it is in the “0” position.
If the ELECTRIC HOTPLATE ON indicator light is lit,
this shows that at least one hotplate on the hob is
switched on.

Cooking zones

The hob is equipped with electric halogen heating
elements. When they are in use the following items
on the hob become red.
A. The cooking zone with
o halogen heating elements.
A—T/\ i;—f\ B. The residual heat indicator
light: this indicates that the
A—t \j_A temperature of the
9 corresponding cooking zone
B is greater than 60°C, even
when the heating element has been switched off but
is still hot.

Cooking zones with halogen heating elements
These emit heat via radiation from the halogen
lamps they contain. They have similar properties to
gas burners: they are easy to control and reach set
temperatures quickly, allowing you to actually see
the power they are providing.

! Do not look directly at the halogen heating elements.

Turn the corresponding knob in a clockwise
direction, to a position between 1 and 12.

ARISTON
Pos.|Radiant hotplate

0 |Off
1 [Melting butter and chocolate
2

Heating liquids
3
4

Soups and sauces
5
6

Cooking at boiling point
7
8

Pan-roasting
9
10
” Boiling large quantities
12 |Frying

Practical advice on using the hob
e Use pans with a thick, flat base to ensure that
they adhere perfectly to the cooking zone.

=y

e Always use pans with a diameter that is large
enough to cover the hotplate fully, in order to use
all the heat produced.

e Always make sure that the base of the pan is
completely clean and dry: this ensures that the
pans adhere perfectly to the cooking zones and
that both the pans and the hob last for a longer
period of time.

e Avoid using the same cookware that is used on
gas burners: the heat concentration on gas
burners may have warped the base of the pan,
causing it not to adhere to the surface correctly.

* Never leave a cooking zone switched on without a
pan on top of it, as doing so may cause the zone
to become damaged.




Precautions and tips

! This appliance has been designed and
manufactured in compliance with international safety
standards.

The following warnings are provided for safety
reasons and must be read carefully.

General safety

* The glass ceramic hob is resistant to temperature
fluctuations and shocks. It is, however, wise to
remember that blades or cooking utensils may
ruin the surface of the hob. If this happens,
remove the plug of the cooker from the electricity
socket and contact an authorised Technical
Assistance Centre in order to request original

spare parts. Failure to comply with the above may

compromise the safety of the appliance.

e |f the surface of the hob is cracked, switch off the
appliance to prevent electric shocks from
occurring.

e The appliance was designed for domestic use
inside the home and is not intended for
commercial or industrial use.

e The appliance must not be installed outdoors, even

in covered areas. It is extremely dangerous to
leave the appliance exposed to rain and storms.

e Do not touch the appliance with bare feet or with
wet or damp hands and feet.

e The appliance must be used by adults only for the

preparation of food, in accordance with the
instructions provided in this booklet.

e The instruction booklet accompanies a class 1
(insulated) or class 2 - subclass 1 (recessed
between 2 cupboards) appliance.

e When the appliance is in use, the heating
elements and some parts of the oven door
become extremely hot. Make sure you don't
touch them and keep children well away.

e Make sure that the power supply cables of other
electrical appliances do not come into contact
with the hot parts of the oven.

e The openings used for the ventilation and
dispersion of heat must never be covered.

e Always use oven gloves when placing cookware
in the oven or when removing it.

e Do not use flammable liquids (alcohol, petrol,
etc...) near the appliance while it is in use.

e Do not place flammable material in the lower
storage compartment or in the oven itself. If the
appliance is switched on accidentally, it could
catch fire.

e Always make sure the knobs are in the ® position
when the appliance is not in use.

e When unplugging the appliance, always pull the
plug from the mains socket; do not pull on the

cable.

e Never perform any cleaning or maintenance work
without having disconnected the appliance from
the electricity mains.

e |f the appliance breaks down, under no
circumstances should you attempt to repair the
appliance yourself. Repairs carried out by
inexperienced persons may cause injury or further
malfunctioning of the appliance. Contact
Assistance.

e Do not rest heavy objects on the open oven door.

Disposal

e When disposing of packaging material: observe
local legislation so that the packaging may be
reused.

e The European Directive 2002/96/EC relating to
Waste Electrical and Electronic Equipment
(WEEE) states that household appliances should
not be disposed of using the normal solid urban
waste cycle. Exhausted appliances should be
collected separately in order to optimise the cost
of re-using and recycling the materials inside the
machine, while preventing potential damage to
the atmosphere and to public health. The
crossed-out dustbin is marked on all products to
remind the owner of their obligations regarding
separated waste collection.

Exhausted appliances may be collected by the
public waste collection service, taken to suitable
collection areas in the area or, if permitted by
current national legislation, they may be returned
to the dealers as part of an exchange deal for a
new equivalent product.

All major manufacturers of household appliances
participate in the creation and organisation of
systems for the collection and disposal of old and
disused appliances.

Respecting and conserving the
environment

e You can help to reduce the peak load of the
electricity supply network companies by using the
oven in the hours between late afternoon and the
early hours of the morning.

e Always keep the oven door closed when using the
GRILL, DOUBLE GRILL and FAN-ASSISTED
DOUBLE GRILL modes: This will achieve better
results while saving energy (approximately 10%).

e Check the door seals regularly and wipe them
clean to ensure they are free of debris so that
they adhere properly to the door, thus avoiding
heat dispersion.
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Care and maintenance

Switching the appliance off

Disconnect your appliance from the electricity supply
before carrying out any work on it.

! Never use steam cleaners or pressure cleaners on the
appliance.

Cleaning the oven

e The stainless steel or enamel-coated external parts
and the rubber seals may be cleaned using a sponge
that has been soaked in lukewarm water and neutral
soap. Use specialised products for the removal of
stubborn stains. After cleaning, rinse and dry
thoroughly. Do not use abrasive powders or corrosive
substances.

e The inside of the oven should ideally be cleaned after
each use, while it is still lukewarm. Use hot water and
detergent, then rinse well and dry with a soft cloth. Do
not use abrasive products.

e Clean the glass part of the oven door using a sponge
and a non-abrasive cleaning product, then dry
thoroughly with a soft cloth. Do not use rough
abrasive material or sharp metal scrapers as these
could scratch the surface and cause the glass to
crack.

e The accessories can be washed like everyday
crockery, and are even dishwasher safe.

e Dirt and grease should be removed from the control
panel using a non-abrasive sponge or a soft cloth.

Inspecting the oven seals

Check the door seals around the oven regularly. If the
seals are damaged, please contact your nearest After-
sales Service Centre. We recommend that the oven is
not used until the seals have been replaced.

Replacing the oven light bulb

1. After disconnecting the oven from the
electricity mains, remove the glass lid
covering the lamp socket (see figure).
2. Remove the light bulb and replace
it with a similar one: voltage 230V,
wattage 25 W, cap E 14.

3. Replace the lid and reconnect the
oven to the electricity supply.

Cleaning the glass ceramic hob

! Do not use abrasive or corrosive detergents (for

example, products in spray cans for cleaning barbecues

and ovens), stain removers, anti-rust products, powder

detergents or sponges with abrasive surfaces: these

may scratch the surface beyond repair.

e |tis usually sufficient simply to wash the hob using a
damp sponge and dry it with absorbent kitchen roll.

e |f the hob is particularly dirty, rub it with a special
glass ceramic cleaning product, then rinse well and
dry thoroughly.

H Hotpoint
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e To remove more stubborn dirt, use a suitable scraper
(this is not supplied with the appliance). Remove
spills as soon as possible, without waiting for the
appliance to cool, to avoid residues forming crusty
deposits. You can obtain excellent results by using a
rustproof steel wire sponge - specifically designed for
glass ceramic surfaces - soaked in soapy water.

e |f plastic or sugary substances have accidentally
been melted on the hob, remove them immediately
with the scraper, while the surface is still hot.

e Once it is clean, the hob may be treated with a special
protective maintenance product: the invisible film left
by this product protects the surface from drips during
cooking. This maintenance should be carried out
while the appliance is warm (not hot) or cold.

e Always remember to rinse the appliance well with
clean water and dry it thoroughly: residues can
become encrusted during subsequent cooking
processes.

Glass ceramic hob

Available from
cleaners

Window scraper Razor blade |DIY Stores

scrapers

Replacement blades DIY Stores,
supermarkets,
chemists

COLLO luneta
HOB BRITE

Hob Clean
SWISSCLEANER

Boots, Co-op stores,
department stores, Regional
Electricity Company shops,
supermarkets

Cleaning stainless steel

Stainless steel can be marked by hard water that has
been left on the surface for a long time, or by aggressive
detergents that contain phosphorus. We recommend
that the steel surfaces are rinsed well then dried
thoroughly.

Assistance

Please have the following information handy:

e The appliance model (Mod.).

e The serial number (S/N).

This information can be found on the data plate
located on the appliance and/or on the packaging.
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YcTaHOBKA

! BaxxHO COXpaHUTb JaHHOE PYKOBOACTBO AJiS €ero
nocnenylWmnx KOHCynesTauun. B cniyvyae npopaxn,
nepenayun unv nepeesna NpoBepbTe, YTOOLI AaHHOEe
PYKOBOACTBO COMPOBOXOANo uagenwue.

! BHUMaTENbHO NpoYMTanTe MHCTPYKLUN: B HUX
cofepxaTcs BaxHble CBeAeHus 06 ycTaHoBke,
aKcnnyaTauuy 1 6e3onacHoOCTV U3genusi.

! YctaHoBKa n3genus nponsBoaMTCA B COOTBETCTBUU
C JaHHbIMWU MHCTPYKUUSMN KBanM@UUMPOBaHHbIMA
cneumanmcTamu.

! NMNiobasi onepaumsa No perynsyum unum TeXHNYECKOMy
06CnyXMBaHUIO OOMKHA NPOU3BOAUTLCS TOMNbKO
rocre OTCOeAUHeHNs anekTponpubopa ot ceTn
3MNeKTPONUTaHUS.

PacnonoxeHune u HUBermiMpoBKa

! N3penue MoXeT BbiTb YCTAHOBIEHO PSOOM C
KYXOHHbIMW 3rIEMEHTaMM, BbICOTa KOTOPbIX HE
NpeBbILLAET NOBEPXHOCTb BAPOYHOU MaHEMNN.

! MpoBepbTe, YTOOLI CTEHA, K KOTOPOW NpUreraeTt
3a4Hsa YacTb n3genus, 6bina n3 HEBO3ropaemMoro
MaTepuana n yctomdmsou kK Tenny (T 90°C).

Mopsagok MoHTaxa:

* u3genne MoxeT BblTb YCTAHOBIIEHO Ha KyXHe, B
CTOJIOBOW UIN B OQHOKOMHaTHOW KBapTUpe (He B
BaHHOW KOMHaTe);

* ecrnv BapouvHasi NaHesb KyXOHHOW MuTbI Bbllle
MeBernbHbIX 3NIEMEHTOB, HEOBXOAUMO OTOABUHYTH
MX OT MAUTbl Ha paccTosHne He meHee 200 MMm.

* ecnu KyXOHHas

nnuTa yctaHaenMBaeTcs

HO0D | NnoA HaBeCHbIM LUKadooM,
— M=g OH [OIKEH
g el 5| pacnonaraTbcs Ha
8§ 8 gé BbicOTE He MeHee 420
£ £ %g MM OT MOBEPXHOCTU
fE BapOYHOW MaHenw.

— 000000 O

310 paccTosaHne
JOIMKHO ObITb 700 MM,
€Cnn HaBecCHble LuKadbl
BbIMOJSIHEHbI U3 BO3ropaemoro marepmana (cm.
PUCYHOK);

* He 3anpaBnsavTe 3aHABECKM 3@ KYXOHHYIO MInTy 1
He npubnumxaunTe Ux Ha pacctosHue MeHbLue 200
MM.

* BO3MOXHas KyXOHHas BbITSDKKA AOIMKHA ObITh
yCTaHOBIMEHa B COOTBETCTBUMN C UHCTPYKLUSIMMU,
NpVBEAEHHBIMU B TEXHWYECKOM PYKOBOACTBE K
BbITSIKKE.

H Hotpoint
ARISTON

BbipaBHMBaHue

Mpu HeobxogmmocTn
BbIPOBHSATbL U3[enue BKpyTUTE
B CcreuuarnbHble OTBEPCTUSI MO
yrnam B OCHOBAHWUM KYXOHHOW
NNUTbLI NpunaratoLmecs
perynsiyMoHHbIE HOXKU® MO
(cm. pucyHOK).

Mpunaratowmecs HOXKN*
BCTaBIAKTCA N0 OCHOBaHue
KYXOHHOW MMNTHI.

‘mm mmum

“HU }Hum‘“u

3neKTqueCKoe nogcoeanHeHue

MoacoeanHeHue kabensa anekTponuTaHus

Kabenb pacunTbiBaeTcsi B 3aBUCUMOCTIM OT TUNa
3NEKTPUYECKOrO COEAMHEHMUS MO CrieaytoLlemn
3NEKTPUYECKON CXEME:

Mopsook nogcoeaMHeHUs kabens aneKkTponuTaHus:

400 3N~ ! =+
HO5RR-F 5x2.5 CEI-UNEL 35363
Re Se T N
Lo O
R ¢S oN

13989+
R N

1. OTBMHTUTE Wypyn V
Ha 3aXMMHOU KOpobKe U
CHVMUTE KPbILKY (CM.
PUCYHOK).

400V 2N v
HO5RR-F 4x4 CEI-UNEL 35363

230V v
HO5RR-F 3x4 CEI-UNEL 35363

T T

2. ycTtaHoBuTE
COeaNHUTENbBHYIO
nepembluky A (cm.
PUCYHOK) No
npvBeLeHHON Bbille
3NEeKTPUYECKON CXeMe
3axuMHas kopobka
pacuMtaHa Ha
MOHOa3Hoe
coegnHeHune 230 B:
3akumbl 1,21 3
CoeAVHeHbl Apyr C ApYroM; nepemblyka 4-5
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pacnorioXeHa B HXXKHEN YaCTu 3aKUMHOM KOPOOKM.
3. nogcoeaunHute nposoga N u == B COOTBETCTBUM
CO CXeMou (CM. pUCYHOK) N 0O ynopa 3akpyTute
BUHTbI 3aXKMMOB.

4. nogcoeovHUTE OCTaBLUMECS MPOBOAA K 3aXnMam
1-2-3 1 3aKpyTUTE BUHTHI.

5. 3akpenuTe kabenb aNeKTponuTaHus B
cneymnanbHOM kabenbHOM CarnbHUKE.

6. 3aKpouTe KPbILIKY 3aXKMMHOW KOPOOKM, 3aKpyTuB
BUHT V.

MoacoeanHeHne KaGensa K ceTU 3NMEeKTPONUTaHMUSA

YcTaHoBUTE Ha Kaberb aneKTponUTaHnsi HOpMann3oBaHHYH
LUTENCENbHYHO BUIKY, pacqMTaHHytO Ha Harpysky,
yKa3aHHYH0 Ha 3aBOACKOM Tabnmudke ugenvs.

B crnyyae npsiMoro NoaKoYeHnst K CETU 3MEKTPONUTaHNS
MeXay KyXOHHOM MIUTOUN U CETLH0 HEOOXOAMMO YCTaHOBUTL
MYTBTUMNONSIPHBIN BbIKMKOYATENb C MUHUMAbHBLIM
paccTosiHEM MeXay KOHTaKTamy 3 MM, pacumTaHHbIN Ha
OaHHYO Harpysky M COOTBETCTBYHOLLMM OENCTBYHOLLIMM
HopMaTViBaM (BbIKMHOHATENb HE AOIMKEH pa3MbIkaTb NPOBOA
3asemneHus). Kabenb anekTponuTaHus A0rmkeH ObiTb
pacronoXeH Takum 06pa3oMm, YToObl HU B OAHOM TOYKE ero
TemnepaTypa He MpeBbilLarna Temnepatypy NoMeLLEeHs]
6oree yem Ha 50°C.

Mepen noacoeamHeHem kabens npoBepsTe criedytoLLee:

* areKkTpudeckasl po3eTka AOMMKHa BbiTb COeaMHeHa C
3a3eMreHreM 1 COOTBETCTBOBATL HOpMaTVBaM,;

 areKTpuyeckas poseTka OoMmkHa ObiTb paccuMTaHa
Ha MaKcuMarbHyl0 MoTpPebrnsaemMyo MOLLHOCTb
M3fenuvsl, ykasaHHyto Ha 3aBOACKOM Tabnuke;

* HanpshkeHue 1 YacToTa ToKa CeTU AOMMKHbI
COOTBETCTBOBATL IMEKTPUYECKUM AaHHLIM U3AEnus;

* areKTpuyeckas poseTka OorKkHa BbiTb COBMeCTVMa
CO WTencenbHOM BUMKOW nsaenvsa. B npoTneHoM
cryyae 3ameHuTe Po3eTKy UM BUMKY; He
UCMOMb3yUTe YAMUHUTENN UM TPOUHMKM.

! MIagenune JomkHO BbiTb YCTAHOBIIEHO TaKUM
06pa3oM, 4TOObI aneKkTpuyeckun kabenb n
3NeKTpopo3eTka ObInM NErko AOCTYMHbI.

10nekTpuyeckun kabenb N3aennst He JOMKEH ObITb
COTHYT UNnn CXar.

! PerynsipHo npoBepsnTe cocTtosiHve kabens
3MNEeKTPONUTaHNs U NPY HEOBXOAMMOCTU NopyyauTe
€ro 3ameHy TOMbKO YNOMHOMOYEHHbIM TEXHMKaM.

! Mpoussoantenb He HeceT OTBETCTBEHHOCTMU 3a

nocrnencTBusi HeCOGNIOAEHUSI NepeYNCeHHbIX
Bbile TpeboBaHUM.

* VimeeTcs TOMbKO B HEKOTOPbLIX MoAendax

TEXHUYECKUE

OAHHbIE

[abapuTHbIE pasmMepsbl 34x38x41 cM
[yXOBOro LLKadoa

BxLLIXI™

O6bem n53

Paboume pa3vepb! LLMprHa 42 cMm.
AmKa Ans rrybvHa 44 cm.
pas3orpeBaHms mLm BbicoTa 17 cMm.
HanpspxeHue 1 yactota cM. Tabrmuky C TEXHUHECK MM
ANEKTPONUTaHNS XapaKTepUCTUKaMN
Kepamuyeckas

BapoyHas naHernb

MepenHsa rnesas 1200 Bt
3apHsis nesast 1800 Bt
3agHas npasas 1200 Bt
MepenHsis npasas 1800 Bt

Makc. norroLgevas

MOLLIHOCTb

KEpPaMMHECKAMM

BapOYHbIMM NaHensMn 6000 B

TABIMMYKA C
ANEKTPUHECKUMU
OAHHbIMA

Ovpextnea 2002/40/CE 06 3TMKeTKax
AMEKTPUHECKMX AyX0BbIX LLKkacho. Hopmatvs
EN 50304

Pacxon anekTposHeprvm HatypansHas

KOHBEKLIMS — ChyHKLMS HAarpeBaHust:
Cramndeckas

Pacxop anekTpoaHeprim 3aneneHve Knacca
- MpyHyamTenbHaA KOHBEKLWA ~ QoyHKLIMA

HarpeBaHnA: L BermannposaHHoe

-

Ovpextuea EC: 73/23/CEE ot 19/02/73
(Hu3Koe HanpsbreHWe) C NocreayoLLMMM
U3MEHEHWSMA —

89/336/CEE ot 03/05/89 (3nexTpomarHutHast
COBMECTUMOCTb) C MOCIeayoLLMMM
U3MEHEHUSIMA

—93/68/CEE ot 22/07/93 ¢ nocrnenytoLLyMu
V3MEHEHWSMA —

2002/96/EC.
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OnucaHue usgenus

H Hotpoint

ARISTON
Oo6wuu Bug
Cteknokepamunueckas
BapouYHan naHernb
MaHenb ynpaBneHunsa HAMPABNAOLWNE

OJ1A NPOTUBEHEN N PeLLeTOoK

TTTTTT

nono)xexHwue 5

PELLUETKA

T

nonoxexHwe 4

nonoxexHwe 3

NMPOTUBEHb

nosno»xeHwue 2
nono)xexHwe 1

Perynupyemana HoXxKa

Perynupyeman HOXKa

L,,

MaHenb ynpaBneHus

PykoaTka WHavkatop
MPOrPAMMbBI TEPMOCTATA
PykoAatka MHgukaTop
TEPMOCTATA PABOTA KOH®OPOK
) O O s 0%

’[\

OneKTPOHHbIN
Tanwep

|

O - 40
o

o O

50

O

KHonka
Tanmepa

B

3
, 1 . B - .

2 " 24 2n

: . Dm‘ 310 ERT)

4 g s 4 4
e 8 s ‘

o

o o8
0

AR\ B B

n
u
AR\ \ AR\
/i 1 /i Rt/ 1
24 2
{ { 30 0 5
4 4 1 5 4
8 s ° 8 s S 8 s °
=] 706 7‘3 ‘

|

PykoaTtku FTANTOFEHHbIX
HarpeBaTesNbHbIX 30H
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BknroyeHue u akcnnyartaums

! Mpn nepBoM BKMOYEHUN AyXOBOro LKada
pekoMeHayem NpoKanuTb ero NpMMEPHO B TeYeHne
30 MUHYT NpU MakcMMmansHOW TemnepaType C
3aKkpbiTon ABepLen. 3aTem BbIKNOYMTE AyXOBOU
Lwkad, OTKpouTe ABepLy M NPOBETPUTE NOMELLEHNE.
3anax, KOTopbin Bbl MOXETEe NO4YyBCTBOBAaTb, BbI3BaH
ncrnapeHnem BeLLEeCTB, UCMOMNb30BaHHbLIX ASiS
npegoxpaHeHnss AyxoBoro Lukada.

! MNepen Hayanom akcnnyaTauum HEOHBXOAMMO CHATb
NMEeHKy, HakneeHHyto ¢ GOKOB M3aenus.

BkntoyeHue ayxoBoro Likada

1. BbibepuTe HyXHy NporpaMmy MpUroTOBIEHNS MpU
nomown pykoatkn NMPOIMPAMMBI.

2. Bblbepute TemnepaTtypy, PEKOMEHAYEMYIO Ans
AaHHOM NporpamMMbl UIM HY>KHYIKO BaMm TemnepaTypy
npy nomowum pykostkm TEPMOCTAT.

B cneunanbHou Tabnvue NnpMBOAMTCHA NepeYeHb
TUMOB MPUrOTOBIIEHNSA C COOTBETCTBYIOLLMMU
pekoMmeHayembiMn TemnepaTypamu (cm. Tabnuya
rpueomosrieHusi 8 dyxoeo20 wkagy).

B npouecce npurotoBneHus B fitobov MOMEHT MOXHO:

* U3MEHWUTb Nporpammy NpPUroTOBMEHUS NPY NMOMOLLN
pykosatkn NMPOIPAMMBbI;

* U3MEHWUTb TemnepaTypy npu NMOMOLLU PYKOSITKM
TEPMOCTAT;

* 3anporpaMMuMpoBaThb MPUrOTOBMEHUE N BpEMS
OKOHYaHUA NPUrOTOBIEHNSA (CM HUXE);

* MpepBaTb MPUrOTOBMEHNE, MOBEPHYB PYKOSITKY
MPOIrPAMMbI B nonoxeHune «0».

! Hukorga He cTaBbTe HUKaKMX NPegMETOB Ha OHO
OYyXO0BOro Lkada, Tak kKak OHW MOryT MOBpeauTb
3aManMpoBaHHOE MOKpbITME. VIcnonb3ynTte nonoxeHue
1 HacTpomkn OyxoBOro Likada Tonbko And
NPUroTOBIEHUS Ha BEpPTENe.

! Bcerga crtaBbTe Nocydy Ha npunararoLlyrocs
peLueTky.

Unaukatop TEPMOCTATA

BkntoyeHne aToro nHgukatopa o3HavaeT, uTo
AyxoBou Lwkad HarpeBaeTcs. IHOMKaTop racHer,
Korga BHYTpM OyXOBOro wkada 6ynet JocTurHyta
3afjaHHasa Temneparypa. Ha paHHom atane
VHOMKaTOP TO 3aropaeTcs, TO racHeT, nokasbiBas, 4YTo
TepMoCTaT BKIOYEH U NOAAEPXKMBAET TEMNepaTypy
HEVN3MEHHOM.

OcBeweHne ayxoBoro wkada

Bknitovetcs, korga pykositka NMPOIMPAMMBbI
yCTaHaBnMBaeTcs B noboe nonoxeHve kpome “07, n
OCTaeTCsl BKIMYEHHBIM A0 TEX Mop, Noka paboTaeT
ayxoBou wkad. Mpu BbIGope nonoxeHus npwu
NMOMOLLN PYKOATKU OCBELLEHME BkrodaeTca 6e3
NOAKMIOYEHNSA HarpeBaTernbHbIX 3N1IEMEHTOB.
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nporpaMMbl npuUroToBJrieHUA

! [ina BCcex nporpaMMm MOXHO 3adaTtb TemnepaTypy OT
50°C go MAKC kpowme:

 PUINb n JBOVHOW MPUIb (pekomeHnayeTcs
yctaHaesnmBatb Tonbko MAKC. temnepaTtypy);

* O1BOMHOWM BEHTUITMPOBAHHbIV MTPUJTb
(pekomeHayeTca He npeBbiwaTb Temnepatypy 200°C).

|Z| Mporpamma CTATUHMECKAA OYXOBKA

BkritoyatoTcs iBa HarpeBaTerlbHbIX 3MIEMEHTA: HVKHAN U
BepXxHUW. [Mpr NpUroToBneHUM 6o B TpaaMLMOHaNbHOM
pexumMe nydlle UCTorb30BaTh TOMNbKO OAUH YPOBEHb B
JyXOBOM LUKadyy, B MPOTVMBHOM Crlydae pacripeeneHve
TemnepaTypbl 6yaeT HEONTUMArbHbLIM.

|z| Mporpamma BEHTUIIMPOBAHHASA OYXOBKA

BkrntoyatoTcs MonepemMeHHO HUXKHUM U KPYTTbiv
HarpeBaTernbHbIE 3MEMEHTbI U BEHTUNATOP. Tak Kak
)ap SIBMSETCs NMOCTOSIHHLIM BO BCEM [YXOBOM LUKady,
BO3ayx obecneunBaeT OQHOPOAHOE MPUrOTOBIIEHWE U
nogpymsiHmBaHue npogykta. MoXHO OfHOBPEMEHHO
ucronb30BaTh He Goree OBYX YPOBHEM B OyXOBKE.

|j Mporpamma M'PUNb

BkrtovaeTcs LeHTpanbHasa YacTb BEPXHErO
HarpeBaTernbHOro anemeHTa. Boicokas TemnepaTtypa u
»Kap NpsiMOro OEVCTBUSA TPUNs PeKOMeHAyeTcst Ans
NPUroTOBNEHNS NMPOAYKTOB, HY>XOAIOLLUXCSA B BbICOKOU
NMOBEPXHOCTHOM TemnepaType (TeNAYnm 1 roBsXmX
OVMLLTEKCOB, BLIPE3KN, aHTPEKOTOB). OTO NporpaMmmMa
He TpebyeT BonbLIOro pacxoda aHeprum, naeansHo
NOAXOOMT ANsi NPUrOTOBIEHWS Ha rpune HebombLUNX
nopumu. lNomecTuTe NPOAYKT B LEHTP PELLETKN, TaK Kak
)Kap He pacnpocTpaHsAeTcs Mo yrrnam.

Mporpavma [IBOUHOW MPUIb

BkrntovaeTcsi BEpXHWM HarpeBaTerbHbIN ANEMEHT 1 BepTEN.
3710 rpunb 6onbluero pasmepa ocobon opmbl,
nosbiwarowmm Ha 50% 3dpPeKTUBHOCTb
NPUroTOBMNEHWS, NO3BOMAIOLLNMA PacnpoCTpaHeHNEe
Xapa no yrnam. Mcnonb3ynte aTOT peXum rpuns ans
OAHOPOAHOro NoApPYyMsIHUBAHUS.

Mporpamma ABOUHOW BEHTUITUPYEMbIU MPUINb

BkrtoyaeTcs BEpXHUN HarpeBaTenbHbIN SrEMEHT,
BepTen u BeHTUnaTop. CoyeTaeT oAHOHaNpaBneHHoe

H Hotpoint
ARISTON

BbleneHne xapa ¢ NpUHyaUTENbHOM LIMPKynsumen
BO3[yXa BHYTPW OyXOBOroO Likada. OTO NpenaTcTeyeT
06BropaHunio NOBEPXHOCTN MPOAYKTa, NOBbILLIAsA
MPOHVIKaIOLLYHO CMOCOBHOCTBL Xapa. OTOT PexumM
noaxoamT Ans ObICTPOro rpusst Unv Ans NpUroToBreHUst
KPYMHbIX KYCKOB Msica 6e3 1Cronb3oBaHUsi BepTena.

! ins npurotoBneHus B pexumax MPUJb, JBONHOU
rPHNb n ABOMHOW BEHTUITMPYEMbIUN TPUITb
ABepLa Oyx0oBoro Lkada gormkHa ObiTb 3akpbiTa.

! Mpwn ncnonssosanun MPUITA n ABONHOIO MPUINA
YCTaHOBUTE peLUETKY Ha 5-biM YPOBEHb U NPOTUBEHb
ans cbopa cokoB (kupa) Ha 1-bin. MNpun
ucnone3oBaHum IBONHOIO BEHTUIMPYEMOIO
MPUNA yctaHoBuTe pelueTky Ha 2-ou nnn 3-um
YPOBEHb, a NPOTMBEHb Ha 1-bIn s cbopa COKOB.

3ﬂeKTpOHHbIM TanmMmep

MokasbiBaeT BpeMsi 1 BbINOMAHSET PYyHKUMIO Taumepa ¢
0oOpaTHbIM OTCHETOM.

! Bce doyHKUMM BKOYAOTCA NPUMEPHO Yepes 7
CeKyHA mnocrne ux Bbibopa.

Perynsauua yacos

Mocne ocyuwecTBnNeHNs NOACOEANHEHUS K CETH

3NEKTPONUTAHUSA UK MOCHE OTKITYEHUST HAanNpPsXKeHWs

Ha gucnnee muraeT 3HadeHune: 0:00

* Haxmunte kHomMky ® N 3aTeM Mpu NMOMOLLM KHOMOK
— e + ycTaHoBuTe To4Hoe Bpems. [ns GuicTpon
perynauumn OepXnte KHOMKN HaxXaTbIMU.

Mpy HEOGXOAMMOCTU OTKOPPEKTUPOBATL BPEMSI
BbIMOJSTHUTE BbILLEOMNNCaHHbIE ONepaLuu.

DPyHKUUA Tanmepa
OTa PyHKUMS OTKPbIBAETCH MPU HaXaTUn KHOMKN Ay

Ha Aucnree rnokasbiBaeTCa CMMBOJ ‘ Mpn kaxxgom
HaXKaTun KHOMKM + 3Ha4YeHVEe BPEMEHUN YBENTMYNBAETCS
Ha 10 cekyHp BnnoTb Ao 99 mMuHyT 1 50 cekyHa. Ecnn
Bbl OyfgeTe npogosmkaTh HaXKMeTe Ha 3Ty KHOMKY,
3Ha4yeHne BpeMeHu ByaeT yBenuumBaTbCst Ha OAHY
MUHYTY BNNoTb 40 10 MUHYT.

Mpy nomMoLmM — 3HAYEHNE YMEHbLLAETCA.

[Mocne yCTaHOBKM HYXXHOrO OTpe3ka BPEMEHMU,
HauMHaeTcst obpaTHbIM oTcyeT. o ucteveHun
3a4aHHOro BpEMEHM pasgaeTcs 3BYKOBOW CUrHan,
noracuTb KOTOPbIY Bbl MOXETE, HaXaB IOy KOMKY.
Ha gucnnen mMoxHO BbIBECTU BPEMS MpY MOMOLLN

KHOMKKN ®, CMBOI ‘ 0O3HayvaeT, 4YTo Bblna BKIYeHa

dyHKumnA Tanmepa. lNprmepHo Yepes 7 cekyHa Ha
ancnnen aBToMaTUyYecKn BepHETCS BU3yanusaums
Tavmepa.
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nOpﬂAOK OTMEeHbl 3a4aHHOro BpeMeHu

Haxmunte kHonky — Bnnot o 0:00.

Perynﬂ Uunuda rpOMKOCTU 3BYKOBOIO
CcurHana

Mocne ocyLeCTBNEHUS U NOATBEPXKAEHNUS perynsuum
4YacoB MpPU MOMOLLM KHOMKM — MOXHO OTPErynnpoBaTb
rPOMKOCTb 3BYKOBOIO CUrHana.

BepTen

Mopsagok BKIHOYEHUS
BepTena (CM. pUCYHOK):
1. yctaHoBuTe
NPOTMBEHb Ha 1-bIn
YPOBEHD;

2. ycTtaHoBuTE
Aepxartenb BepTena Ha
4-bIn ypOBEHb U
BCTaBbTe BepTen B
cneumvanbHoe
OTBepCTME B 3aHeu

CTEHKEe OyXOBOro wwkada;
3. BKIIOUUTE BepTEn NPy NOMOLLM PYKOATKU

MPOrPAMMBI &3] o [].

HwxHumn otcek*

CHugy gyxoBoro wkada
UMeeTCs OTCEK,
KOTOPbIN MOXET BbITb
ncnonb3oBaH Ansi
XPaHEHUS KYXOHHbIX
NPUHAANEXHOCTEN UMK

\ kacTptonb. Ons
OTKpbIBaHWSA OBEPLbI
NnoBepHUTE ee BHU3 (CM.
PUCYHOK).

! He nomewaute Bo3ropaemblx NpeamMeToB B HUDKHUN
OTCeK.

! BHyTpeHHAA NOBEPXHOCTb SLLMKa (eCnn OH
MMEEeTCS) MOXET CUINbHO HarpeTbCs.

* MimeeTca TONbKO B HEKOTOPbIX MOAEeNAx

OpHoBpeMeHHOe NMPUroTOBJfIEHME Ha
HECKOJIbKUX YPOBHAX

Mpy Heo6Xxo0aAMMOCTM NCMONb30BaTh ABE PELUETKN
BblbepuTe nporpammy BEHTUITMPOBAHHAA
OYXOBKA [X| eAVHCTBEHHYI0 pacyMTaHHyK Ha
Takou TUN NpUroToBrneHusi. Kpome Toro
pekomeHayeTcs:
He ncnonb3ynte 1-bin U 5-bI YPOBHW: OHU
nogseprarTcs NpsMOMY BO3OEUCTBUIO FOPAYEro
BO34yXa, KOTOPbIN MOXET Cxeudb AenvKaTHble
nNpoAayKThl.

* UCMNONb3ynUTe B OCHOBHOM 2-OM U 4-biM YPOBHM,
nomMeLlasi Ha 2-oM ypoBeHb MPOAYKTbI, TPedyroLme
fonbLuero xapa.

* [ANsi NPOAYKTOB, NPUroTOBIIEHME KOTOPbIX TpebyeT
pas3Horo BpeMeHu 1 TemnepaTypbl, cregyeT 3agaTb
CpeaHIo TemnepaTtypy 13 AByX
pekoMeHAOBaHHbIX (cM. Tabnuyy npuaomoesneHusi
8 Jyxo8oM wkaghy) u nomectute 6onee
OenvKaTHbIe NPoayKTbl Ha 4-bIn YpoBeHb. BHavane
BblHETE U3 JYyXOBKM NPOAYKT, Tpebytowwmmn 6onee
ObICTPOro NPUroTOBMNEHUS.

* MPWU NPUroTOBIEHUMN MULIL, HA HECKOMbKMNX YPOBHSIX
npu Temneparype 220°C, cnegyet
npegBapuTenbHO pas3orpeTb AYXOBKY B TedeHue 15
MUHYT. OBbIYHO MPUrOTOBMNEHUE HA 4-OM YPOBHE
TpebyeT BonbLUEro BPEMEHW: NO3TOMY
pekoMeHayeTCs BHa4ane BbliHyTb nuuuy ¢ bonee
HW3KOro YPOBHSI, U TOMbKO Yepe3 HECKOSTbKO MUHYT
BbIHYTb MMLLY C 4-Or0 YPOBHSI.

* YcTaHOBUTE NPOUTBEHb CHU3Y, @ PELUETKY CBEPXY.
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Ta6bnuua npuroToBneHnsa B AyXOBOM LiKady

H Hotpoint

ARISTON

Mporpammbl MpoaykTbl Bec YpoBeHb Bpems PexomeHnagyemas MpopomkunT-Tb
(kr) HarpeBaHus | Temnepatypa (°C) [ npurotoBnexus
(MuH.) (MUHYTBI)
YTKka 1 3 15 200 65-75
Xapkoe 13 TenATUHbI UNu roBSANHBI 1 3 15 200 70-75
CraTuyeckoe Xapkoe 13 CBUHMHBI 1 3 15 200 70-80
MeyeHbe (necoyHoe) - 3 15 180 15-20
MecoYHbIN TOPT C HAYMHKOM 1 3 15 180 30-35
Muuua (Ha 2 ypoBHSIX) 1 2n4 15 230 15-20
JasaHbs 1 3 10 180 30-35
BapaHuHa 1 2 10 180 40-45
Kypuua ¢ kapToLLKoi 1+1 2n4 15 200 60-70
Ckymb6pus 1 2 10 180 30-35
BentunuposanHoe | Kekc 1 2 10 170 40-50
Sknepbl (Ha 2 ypOBHSIX) 0.5 2n4 10 190 20-25
MeyeHbe (Ha 2 ypoBHSX) 0.5 2n4 10 180 10-15
BucksuTHbIN TOPT (Ha 1 ypoBHe) 0.5 2 10 170 15-20
Bu1CKBUTHBIN TOPT (Ha 2 YPOBHSIX) 1 2n4 10 170 20-25
Hecnapgkue TopThl 1.5 3 15 200 25-30
Kambana u kapakaTuLbl 1 4 5 Makc 8-10
Mpune Kanbmapb! 1 KpeBeTkM Ha Lamnypax 1 4 5 Makc 6-8
dune Tpecku 1 4 5 Makc 10
OsoLm-rpunsb 1 3/4 5 Makc 10-15
Tenauuit Gudutekc 1 4 5 Makc 15-20
OT161BHbIE 1 4 5 Makc 15-20
ambyprep 1 4 5 Makc 7-10
Ckymbpus 1 4 5 Makc 15-20
[BonHoM rpunb opstume GyTepbpodb! 4 wr. 4 5 Makc 2-3
Ha Beptene
TenatuHa Ha BepTene 1.0 5 Makc 80-90
Kypuua Ha BepTtene 1.5 - 5 Makc 70-80
BapaHuHa Ha BepTene 1.0 - 5 Makce. 70-80
Kypuua-rpunb 1.5 2 5 200 55-60
Kapakartupl 1.5 2 5 200 30-35
Kypuua Ha BepTtene 1.5 - 5 200 70-75
KapToLlKa (Ha NpOTMBEHE) - 2 5 200 70-75
S Ha Beptene
ﬂ:::'“*f:p oBaHHL | TENSTUHA Ha BepTene 15 - 5 200 70-80
rpunb Kypuua Ha BepTtene 1.5 - 5 200 70-80
BapaHuHa Ha BepTene 1.5 - 5 200 70-80
Ha BepTene ¢ Heckonbkumum
wamMnypamu (rae umeetcs)
LWawwnbik 1.0 - 5 200 40-45
OBOLYHOM LaLLSbIK 0.8 - 5 200 25-30
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JAneKTpuyeckasl BapoyHas naHesnb

! Ha cTeknAHHOM MOBEPXHOCTY BapOYHOU NaHEmNu
MOTyT ObITb BUAHbI CalnbHbIE Criedbl OT Kres,
HaHeCEeHHOro Ha npoknagku. MNepen Havanom
aKcnnyaTaumMu n3genus crneayeT yoanutb crnebl
Krnesi npu NOMOLLM CneumanbHOro HeabpasnBHOro
MotoLLero cpeactea. B nepsble yackl paboTbl Bbl
MOXeTe MOYyBCTBOBATb 3amnax ¥KeHOW pesuHbl,
KOTOpbIN BbICTPO Nponagaer.

BkrnroyeHue m BbIKINO4YeHne
HarpeBaTeJsibHbIX 30H

[nsa BkNOYeHNs HarpeBaTernbHON 30HbI MOBEPHUTE MO
YacOBOW CTPEriKe COOTBETCTBYIOLLYHO PYKOSTKY.

[nsa BbIKMIOYEHWSI NOBEPHUTE PYKOSATKY MPOTUB
YacoBowu CTperkn Ha «0».

BkntoveHne nHamkatopa 30HbI BKIMKOYEHDI
NoKasbIBaeT, YTO Kakas-TO M3 HarpeBaTeribHbIX 30H Ha
BapOYHOW MaHenu BKITOYEHa.

HarpeBaTeanble 30HbI

Ha BapoyHou naHenm
Y HaXOAATCS AneKTpuveckme

N ~7T—A  rarioreHHble HarpeBaTernbHbIe
. anemMeHTbl. B pabouem
A \/ J A pexvMe OHa packanakwTcsi 4O
7 KpacHa:
B A. HarpeBaTtenbHas 30Ha C

rarnoreHHbIMU 3N1eMEHTaMM.
B. ViHankaTtop HarpeBa: nokasblBaeT, YTO
TemnepaTypa B COOTBETCTBYIOLLEN HarpeBaTenbHOM
30He npesbiwaeTt 60°C, Takke B cnyyae, ecnv
3MNEMEHT BbIKIIOYEH, HO eLlle He OCThIS.

HarpeBaTenbHble 30HbI C ranoreHHbIMMU
anemMeHTamu.

MepenaloT TEMMO NMOCPEACTBOM U3NyYeHUst
BHYTPEHHEW rarioreHHon namnbl. Takou NpuHLMN
HarpeBaHus Mo CBOVMM XapaKTepUCTMKaM aHanormyeH
TUMWUYHBIM ra30BbIM KOHOPKaM: GbiCTpas peakums Ha
yrpasreHne u MrHoBeHHasl BU3yanvsauus
MOLLIHOCTMW.

! He cnepyeTt oonro CMOTpPEeTh Ha BKIHOYEHHbIE
rariloreHHbIE SreMeHTbI.

[MoBepHMTE COOTBETCTBYHIOLLYIO PYKOSITKY MO YacOBOW
CTPEsKN U3 NonoxeHust 1 B nonoxeHue 12.

I
Mo3. | AnekTpuyeckas kaHdopka
0 |BbiknioyeHo
1 [ns TonneHus CNMMBOYHOrO Macna, wokonaga
2
[ina pasorpeBaHns xuakocTemn
3
4
[ina kpemoB 1 coycoB
5
6
[na npuroToBneHns npu Temnepartype KuneHns
7
8
[ns xapkoro
9
10
[nsa kpynHbix BapeHbix 6o,
11
12 ([Ona dpputiopa

MpakTuyeckue pekomeHaauuu no

MCMOJNIb30BaHMIO BapO4HOU MaHenu

* Vcnonb3ynte nocyay C MrOCKMM TONCTbIM OHOM,
naeansHO NMpuUreramLwmnM K 30He HarpeBaHus;

=y

* Vcnonb3ynTte KacTplonu ¢ AHOM TaKoro AMameTpa,
YTOObI MOMHOCTBLIO 3aKPbITh 30HY HArpeBaHus Ans
ONTUMAnbHOrO UCMOJb30BaHNS BCErO
BbIJENSAEMOro Tenna;

* npoBepbTe, YTObbI AHO KacTptonb ObINo Bceraa
CYXMM W YUCTbIM: TakuM obpa3om rapaHTupyeTcs
onTumarnbHOe npurneraHue Kk HarpeBaTeNbHbIM
30HaM, a Takke NpoaneBaeT CPOK CryXobbl
BapOYHOM NMaHENN 1 KacTplonb;

* He criegyeT Ucnorfb3oBaTb Ha nocyay,
MCMOSIb30BaHHYI0 Ha ra3oBbiX KOHGOPKax:
KOHLIEHTpaUUs Tenna Ha ra3oBbix KOHGOpKax
MOXeT aedopmMmpoBaTb AHO NOCYAbl U HAPYLUNTb
npuneraHve K HarpeBaTeslbHOM 30He;

* HUKOrga He OCTaBNsAWUTE HarpeBaTerlbHbIE 30HbI
BKIOYEHHbIMW ©e3 nocybl, Tak Kak 3TO MOXeT
noBpeauTb UX.
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MpeaoCToOpPOXHOCTU U

peKkoMeHaaumu

! iagenve cnpoekT1poBaHO 1 M3rOTOBIIEHO B COOTBETCTBUN C
MeXOyHapoaAHbIMU HOpMaTVBaMKn Mo 6e30nacHOCTY.
HeO6XO,D,I/IMO BHMMaTesNibHO Npo4ynTaTb HacTtodAllmne
npepgynpexaneHua, coctaBlieHHble B LeNndxX Balleun
6e3onacHocTu.

O6wue TpeboBaHMs K 6e3onacHoCcTn

+ Creknokepamuyeckasi BapoYHas naHerb ABASeTCH
YCTOMYMBOM K CKaykam Temneparypbl 1 K yaapam. Tem He
MeHee crneflyeT NOMHUTb, YTO NE3BUS UM OCTpble
KYXOHHbIE MpVMBOPbLI MOTYT NOBPEeaUTb MOBEPXHOCTb
BapoyHoOM naHenu. B cnyyae noBpexaeHnst Bapo4Hou
naHenu HesameanmuTeNbHO OTCOEeAMHUTE LUTENCENbHYHO
BUIIKY MaHernu OT CeTW 3NeKTponuTaHus, obpatlamtecb
TOMBKO B YMOMHOMOYEHHBIV LIEHTP TEXHUYECKOrOo
obcnyxmBaHusa 1 TpebyuTe yCTaHOBKM TOSBKO
opurMHanbeHbIX 3anvacten. HecobniogeHue
BbILLEYKa3aHHbIX PEKOMEHAALMN MOXeT
CKOMMpoMeTMpoBaTh 6e3onacHoe PyHKUMOHMPOBaHUE
nagenvs.

- [aHHOoe uagenve npegHasHavaeTcsa Ans
HenpogeccnoHanbHOro MUCMNonb30BaHUS B JOMALLHUX
YCIOBUSAX.

» 3anpellaeTcs ycTaHaBnMBaTb U3genve Ha ynue,
Aaxke noj HaBecoM, Tak Kak BO3[EUCTBUE Ha Hero
OOXAS U Tpo3bl SBNSETCH Ype3BblYauHO OMacHbIM.

* He npukacanTecCb K n3genuio BraXXHbIMU pyKaMu,
©ocukom nnm ¢ MOKPbIMU HOramu.

* W3penve npeaHasHayeHo A4S NPUrOTOBIEHNS
MULLEBbLIX NMPOAYKTOB, MOXET ObITb UCMOMb30BaHO
TONbKO B3POCIbIMU NMLAMU B COOTBETCTBUM C
WHCTPYKUUAMMU, NPUBEAEHHBIMU B JaHHOM
TEXHUYECKOM PYKOBOACTBE.

* JlaHHOEe TexHuU4eckoe pyKoBOLCTBO OTHOCUTCSH K
ObITOBOMY anekTponpubopy knacca 1 (otgenbHoe
usgenuve) nnm knacca 2 — nogrpynna 1 (BctpoeHHoe
Mexay 2 KyXOHHbIMW 3rieMeHTamum).

* He paspelwaute getsam urpaTb psaom C U3genvem.

*  V13Berante KOHTaAKTOB MPOBOMOB AMEKTPONUTaHUSA APYTX
ObITOBBIX 3MNEKTPOMPYOOPOB C FOPSHNMM YaCTAMU U3OENKS.

* He 3akpbiBanTe BEHTUNALMOHHBIE PELLETKU U
OTBEPCTUA paccenBaHusl Tenna.

* Bcerga HapeBanTte KyXOHHble BapeXkKu, Kkorga ctaBute
1N BblIHUMaeTe 6mo,qa N3 OyXOBKW.

* He ucnonb3yute roproumne xunakocTu (CnupT, 6eH3nH 1
T.0.) pSAOM ¢ paboTatoLen KyXOHHOM NAnTOMW.

* He knagute Bo3ropaemble MaTepuarbl B HKHUM OTCEK
UK B SyXOBOW LLIKadd: MPU CyYanHOM BKITHOYEHUN
u3genus Takue matepuarnbl MOryT 3aropeThbes.

» Korga nsgenue He ucnonb3yeTcd, Bceraa npoBepsauTe,
4YTOObI PYKOSITKM HAXOOUITUCb B MOMOXEHUN ©.

* He TaHMTe 3a NpoBoA anekTponuTaHus Ans
OTCOEAVHEHUST BUMKW U3OENUst U3 3NeKTpUuydeckon
pO3eTKM, BO3bMUTECH 3a BUIIKY PYKOMW.

H Hotpoint
ARISTON

° I'Iepe,q Ha4vyarnom YUCTKU UNnn TexXHn4eckoro
OGCJ'Iy)KVIBaHVIFl n3genna scerga BbiIHUMaunTe
LiTencernibHy BUNKY U3 3SNTEKTPOPO3IETKU.

* B cnyyae HencnpaBHOCTU KaTeropuyecku
3anpeLaeTcsi OTKpbIBaTb BHYTPEHHUE MEXaHU3Mbl
N34enusi ¢ Leflblo CaMOCTOSTENbHONO PEMOHTA.
Ob6paTtutech B LIEHTP TEXHUYECKOTO 06CIyXMBaHUS.

* He ctaBbTe Tspkenble npeameTbl Ha OTKPbLITYIO ABepLy
AyX0BOro Lwkada

YTunusauusa

* YHU4YTOXEHNE YNaKOBOYHbIX MaTtepunaros:
COﬁJ'IPO,D,aI/ITe MeCTHbl€ HOpMaTUBbI MO YyTUNM3aunmn
YNaKOBO4YHbLIX MaTepuarnos.

» CornacHo Eponeunckoun Oupektnse 2002/96/CE
KacaTernbHO YTUNU3aLumm SreKTPOHHbIX 1
anekTpu4ecknx anekTponpubopos (RAEE)
3NeKTponpubopbI He AOIMKHbI BbIOpackiBaTLCSt BMECTE
C 0ObIYHbIM FOPOACKMM MyCOpPOM. BbiBeaeHHble 13
CTPOs1 NPMBOPbLI A0MKHBI COBMPaTLCA OTAENBHO Ans
oNTMMM3ALMN VX YTUNU3ALMM 1 pekynepaLmm
COCTaBMSALLMX UX MaTeprarnoB, a Takke Ans
©e30MacHOCTM OKpyKakoLLen cpedbl U 3[0POBbS.
CumBON 3a4epkHyTasi MycopHasi KOP3vHKa,
MMELLMNCS Ha BCeX npubopax, Cryxut
HarnoMyHaHeM 00 VX OTAENbHOW YTUNM3aLMN.
Crapble 6bIToBbIE aMEKTPONPYBOPLI MOTYT ObITh NepeaaHsbI
B OOLLECTBEHHbIV LIEHTP YTUI3ALWM, OTBE3EHDI B
creuyarsHble MyHULMNanbHbIE 30Hb! UMK, €CI 3TO
NpenyCMOTPEHO HaLWIOHATbHBIMW HOPMATVBaMK,
BO3BpALLIeHb! B MarasuH Nnpu MOKyrke HOBOrO 1aaeniisi
aHarov4Horo Tuna.

Bce BenyLuve npovssoauTen ObIToBbIX SMEKTPONprGopoB
COOEVCTBYHOT CO30AHMIO U YTPABIEHMIO CUCTEMaMW MO
cOopy 1 yTUNM3aLImn CTapbIX AEKTPONPUOOPOB.

OKOHOMMS INEKTPO3IHEPrumn 1 oxpaHa
oKpyXatowen cpenbl

» Ecnu Bbl 6ygeTe nonb3oBaTbCA AyXOBbIM LUKadom
BEYEPOM M [0 PaAHHErO yTpa, 3TO NMOMOXET
COKpaTUTb Harpy3Ky NoTpebneHns anekTpo3Heprum
AMEKTPOCTAHLMAMMU.

* [pu ncnonb3osaHun pexumvos PUJb, IBOMHON
MPHNb n ABONHOW BEHTUITMPOBAHHbBIN
MPUIb pBepua gyxosoro wkada gormkHa
OoCTaBaTbCs 3aKkpbITON: ATO HeO6X0AMMO Ans
3HaAYUTENTbHOM SKOHOMUWN 3TIEKTPOSIHEPTUN
(npumepHo 10%), a Takke AN ny4vwnx
pe3ynsTaToB NPUrOTOBMEHMS.

« CopepxuTe ynnoTHEHUS] B UCMIPABHOM U YUCTOM
COCTOSIHWU, NPOBEPSANTE, YTOObLI OHU MITOTHO
npunerany K ABepLe U He Npornyckanu yTeyek
Tenna.
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TexHun4yeckoe

obcrnyXXuBaHue n yxoa,

OTKNoYeHne aneKTponuTaHus

Mepen Hayanom kakou-MMbo onepaLym Mo OBCNYXMBaHMIO U
YNCTKE OTCOoeauHUTE nsaenme OT CETU TEKTPOoNUTaHNS.

! Hukorga He ucnonb3yiite NapoBble YMCTSLLME arperaThbl
nnn arperatbl No4 BbICOKMM OaBneHnemM anga YnNCctku
n3genvs.

UucTtka gyxosoro wkada

* HapyxHble aManvMpoBaHHbIE 3NeMeHTbI Ui AeTanu us
HepXKaBetoLLiey CTanu, a Taikke Pe3viHOBbIE YMITOTHEHUS
MOXHO NMpOTUPaTh rybKom, CMOYEHHOM B TENIOW BOAE WIN
B pacTBOpe HeuTparbHOro MoLLIEro cpeactaa. Ans
yAarneHusi ocobo TPYAHLIX MATEH UCTONb3ynTe
crneumarnsHble Y/CTHALLME CPEACTBaA, MEIoLLMECs B
npogaxe. locne YncTkM pekoMeHayeTcs TLaTernsbHO
YOanuUTbL OCTaTKM MOIOLLIErO CPEACTBA BITAXKHOU TPSAMKOW U
BbICYLUMTb [lyXOBKY. He ncrnonbsyvte abpasviBHble
MOPOLLIKU UM KOPPO3UMHBIE BELLIECTBA.

+ CrenyeT nponsBoAUTb BHYTPEHHIOK YUCTKY JAYXOBOIO
LwKadha nocrie Kaxkgoro ero UCMonb30BaHus, He
AOXMAAACh ero MonHoro oxnaxaeHus. Vcnonbsymte
TEnnyto BOAY 1 MOoLLEee CPEACTBO, OMOMOCHUTE 1
npoTpuTE MArKoM TpsAnkow. M3beramte ncnonb3oBaHUS
abpasuBHbIX CPEACTB.

» [nga 4ncTkM cTekna ABepLbl UCNOMNb3ynTe
HeabpasvBHbIe ryOKM 1 YUCTSLLME CPEeACTBa, 3aTeM
BbITPUTE HACYXO MSATKOW TPSANkon. He ncnonbaymre
TBepAble abpasvBHble MaTepuans! Un ocTpble
MeTannuyeckne ckpebku, KoTopble MOryT nouapanaTb
NMOBEPXHOCTb 1 pa3buTb CTEKMO.

* ChbemHble geTtany MOXHO NMerko BbIMbITb Kak Jto0yto
APYrylo nocyay, Takke B MOCYAOMOEYHON MaLLNHE.

+ [MaHenb ¢ pykosiTkaMn He06X0AMMO OYMLLaTb OT NSTEH
W Kvpa npy MOMOLLM MSArKOW FyGKN v TPSMKK.

MpoBepsuTe ynnoTtHeHUs ayxosoro wkada.
PerynspHo npoBepsaute COCTOSiHUE YNIOTHEHUS! BOKPYT
ABepLbl AyxoBoro Lwkada. B cnyyae nospexaeHusi
yNrnoTHeHns obpaluavTecs B 6nvbkanwmm LieHTp
TexHuyeckoro ObcnyxusaHus. He pekomeHgyeTcs
Mob30BaThCA AYXOBKOW C MOBPEXAEHHBIM YMIIOTHEHVEM.

3ameHa namnoYku B AYyXOBOM mKa(by

1. OTKNouUMTE OyXOBOM LLKad OT ceTn
SMEKTPONUTaHWSA, CHUMWTE
CTEKITAHHYIO 3aLLMTHYHO KPbILLKY namnbl
(cm. pucyHOK).

2. BbIKpyTWTE NaMMNOYKy 1 3aMeHuTe
€e Ha HOBYIO TaKoro e Tuna:
HanpsbkeHue 230 B, mowHocTb 25 BT,
pe3bba E 14.

3. BoccraHoBUTE Ha MECTO KPbILLKY U BHOBb MOAKIIOYNTE
OYXOBOM LLKad K CETU ANEeKTPONUTaHNS.

Uucrtka CTeKrnokepamMmmnyeckom Bapo4Hou
naHenu

! He cnepyet nonb3oBaTtbcsi abpasnBHLIMU U
KOPPO3MBHBIMW YUCTALLMMU CPEACTBAMU TakMMU Kak
cnpau Ons YACTKM OyXOBOK U MaHrarnoB, NATHOBbIBOAUTENU
WN CPeAcTBa Ans yAaneHUs pXKaByMHbl, MOPOLLKOBLIMMA

YUCTALLMMM CPEACTBAMU WU abpasvBHLIMUA ry6KaMu: OHU
MOTyT HeoBpaTUMO MouapanaTb NMoBepXHOCTb U3Aenus.

» B kayecTBe perynspHoro yxofa AOCTaTOYHO BbIMbITb
BapOYHYHO NaHemnb BriaXKHOM ryOKOM 1 3aTEM BbICYLLUTb
KYXOHHbIM OYMaXKHbIM MONOTEHLIEM.

» Ecnu BapoyHasa naHenb CUIbHO 3arpsi3HeHa,
MCMonb3ynTe crneumnanbHoe YUCTSLLEee CPpeacTBO Ansl
CTEKITOKEPaMUYECKNX MOBEPXHOCTEM, OMOSIOCHUTE
BOZOY 1 BbICYLUMTE.

* [Ana yaaneHus CUnbHbIX 3arpsi3HEHUN UCMOMb3ynTe
cneumanbHbIv CKpebok (He npunaraeTcsa K Usgenuio).
YpanauTte 3arpsa3HeHus He3aMeanuTernbHO, He
OOXNOASCb OXMNaXAeHUs nsgenusi, Bo nsbexaHve
3aTBepaeBaHus octaTkoB nuwm. OyeHb yaobHa ansi
UYUCTKM MoYarka M3 MpPOBOSIOKM U3 HepXXaBetoLlen
cTanu, cneuvanbHO Ans CTEKNOKepaMUYECKNX
NMOBEPXHOCTEN , CMOYEHHAS B MbITbHOM PacTBOpE.

» Ecnu Ha Bapo4yHOU NaHenu crnyyavHo pacniaBuinch
Kakne-nmbo npeaMeTbl UK NNacTUKOBbIE MaTepuarbl
UNn caxap, He3amMeanuUTenbHO yaanuTe Ux CKpebkoM ¢
elle ropsyemn NoBEepXHOCTU.

+ [lo 3aBepLUEHNM YUCTKM BapoyHas naHernb MOXET ObITb
obpaboTaHa cneumnanbHbIM 3aLUMTHLIM CPeaCTBOM Anlst
yXxo[a 3a CTEKIIOKepaMUYEeCKMN NMOBEPXHOCTSAMU. OTO
cpencTBo obpasyeT Ha NMOBEPXHOCTY BapOYHOM MaHenm
HEBUAMMYIO 3aLLMUTHYIO NINEHKY, MPELOXPAHSIFOLLYHO
NMOBEPXHOCTb B Cllyyae yTeyek nuLle B npoLecce
NpuUroToBneHusi. PexomeHayeTcss Npon3BOAUTL YUCTKY,
KOraa Bapo4vHasi MaHenb efBa Tennas UM XornoaHast.

» Cnepgyet Bcerga ononackuBaTtb BapOYHyHO MaHernb
4YMCTOM BOAOU 1 HACyXO BbITUPATh: BO3MOXHbIE OCTaTK/
UYNCTALLMX CPEACTB MOryT 3aTBEPAETh MPY NOCINEeaYLLEN
roTOBKE.

Yuctawme cpepctea ansa

KepamMuuyecKoii F'ae MoxHoO nNpuobpecTn
NOBEPXHOCTU

Ckpebku DuvipMeHHbIe MarasuHbl,
CMeHHble ne3Bus YH/BEpMaru, cynepmMapkeTbl.
COLLO luneta MarasuHbl 3/1eKTPOOLITOBOM
HOB BRITE TEXHUKN, XO3ANCTBEHHbIE
Hob Clean MarasuHbl.

SWISSCLEANER

Yuctka getanen u3 HepxaBserollen crtanum

Ha aetanax U3 HepxkaBerllen ctarnm Moryt NnoAaBUTLCA
NATHA, eClnn Ha HUX B TedeHne OANnUTenbHOro BpemMmeHun
BO3ENCTBYET BOJAA C BbICOKMM COLAEPXaHWEM U3BECTU UM
YnCTALME cpeacTBa cogepxalme docdop.
PeKOMeH,D,yeTCﬂ 0bunbHO ONOJIOCHYTb mnzgenuve n
TWATesbHO BbICYLLUTDb.

TexHuyeckoe obGcnyxmBaHue

Mpwn obpawennn B LieHTp TexHuyeckoro O6cnyxunBaHms
HeobXxoaMMO COOBLLNTL:

* mogenb n3genua (Mog.)

* HOMep Tex. nacrnopta (cepumHbiv Ne)

[MocneaHne cBegeHUst HAXOAATCA Ha 3aBOACKOM Tabnuuke,
PacronoXeHHOW Ha U3Jenun UMnu Ha ynakoBke.
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Installation

! Conservez ce mode d’emploi pour pouvoir le consulter
a tout moment. En cas de vente, de cession ou de
déménagement, veillez a ce qu'il suive 'appareil.

! Lisez attentivement les instructions : elles
contiennent des conseils importants sur l'installation,
I'utilisation et la sécurité de votre appareil

! Uinstallation de I'appareil doit étre effectuée par un
professionnel du secteur conformément aux
instructions du fabricant.

! N'importe quelle opération de réglage ou
d’entretien doit étre effectuée aprés avoir débranché
la prise de I'appareil.

Positionnement et nivellement

! L’appareil peut étre installé a coté de meubles dont
la hauteur ne dépasse pas celle du plan de cuisson.

! Assurez-vous que le mur en contact avec la paroi
arriere de I'appareil est réalisé en matériel ignifuge
résistant a la chaleur (T 90°C).

Pour une installation correcte :

e installez cet appareil dans une cuisine, une salle a
manger ou un studio (jamais dans une salle de bains);

® sjle plan de cuisson de la cuisiniere dépasse le
plan de travail des meubles, ces derniers doivent
étre placés a au moins 200 mm de 'appareil.

® sj la cuisiniere est
HOOD | installée sous un élément
— — suspendu, il faut que ce
LI 2 il 133 dernier soit placé & au
£ E| £3 .
£ E| £  moins 420 mmlde
E .

< < £ distance du plan.
s 2 g Il faut prévoir une distance

de 700 mm si les

éléments suspendus sont

inflammables (voir figure);

® ne placez pas de rideaux derriére ou sur les cotés
de la cuisiniere a moins de 200 mm de distance.

e pour linstallation de hottes, conformez-vous aux
instructions de leur notice d’emploi.

—) 000000 O

|
|

Nivellement

Pour mettre 'appareil bien a
plat, vissez les pieds de
réglage fournis aux
emplacements prévus aux
coins a la base de la
cuisiniere (voir figure).

Montage des pieds* fournis
avec l'appareil par
encastrement sous la base.

Raccordement électrique
Montage du cable d’alimentation

Le cordon doit étre dimensionné en fonction du type
de raccordement électrique utilisé selon le schéma
de connexion suivant:

400 3N ~u ! =+
HO5RR-F 5x2.5 CEI-UNEL 35363
Re Se T N
Lo
R ¢S oN

1peRg -

400V 2N v
HO5RR-F 4x4 CEI-UNEL 35363

230V v
HO5RR-F 3x4 CEI-UNEL 35363

Pour monter le céble d’alimentation

% 1. Dévissez la vis V du
= . )

= bornier et tirez le

_ cou'ver’cle pour I'ouvrir
Z (voir figure).

_

)

2. positionnez le
cavalier de
raccordement A (voir
figure) selon le schéma
de connexion illustré
plus haut. Le bornier
est prévu pour
raccordement
monophasél230 V : les
bornes 1, 2 et 3 sont
reliées les unes aux autres; le pont 4-5 se trouve
dans la partie inférieure du bornier.

3. positionnez les fils N et = conformément au
dessin (vorr figure) et effectuez le raccordement en
serrant a fond les vis des bornes.

4. positionnez les fils restants sur les bornes 1-2-3
et serrez les vis.
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5. fixez le cable d’alimentation dans le serre-cable
prévu.
6. fermez le couvercle du bornier et vissez la vis V.

Branchement du cable d’alimentation au réseau
électrique

Montez sur le cable une fiche normalisée adaptée a
la charge indiquée sur I'étiquette des
caractéristiques collée sur I'appareil.

En cas de raccordement direct au réseau, intercalez
entre I'appareil et le réseau un interrupteur a coupure
omnipolaire ayant au moins 3 mm d’écartement
entre les contacts, dimensionné a la charge et
conforme aux normes en vigueur (le fil de terre ne
doit pas étre interrompu par linterrupteur). Le cable
d’alimentation ne doit atteindre, en aucun point, une
température dépassant de 50°C la température
ambiante.

Avant de procéder au branchement, assurez-vous

que :

e |a prise est bien munie d’une terre conforme a la loi;

e |a prise est bien apte a supporter la puissance
maximale de l'appareil, indiquée sur la plaquette
signalétique;

e |a tension d’alimentation est bien comprise entre
les valeurs indiquées sur la plaquette
signalétique;

e |a prise est bien compatible avec la fiche de
'appareil. Si ce n'est pas le cas, remplacez la
prise ou la fiche, nutilisez ni rallonges ni prises
multiples.

! Apres installation de I'appareil, le céble électrique
et la prise de courant doivent étre facilement

accessibles

! Le cable ne doit étre ni plié ni excessivement
écraseé.

! Le cable doit étre contrélé périodiquement et ne
peut étre remplacé que par un technicien agréeé.

! Nous déclinons toute responsabilité en cas de
non respect des normes énumérées ci-dessus.

*N'existe que sur certains modeles

H Hotpoint
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CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Dimensions du 34x38x41 cm

four HxLxP
Volume | 53
Dimensions largeur 42 cm

utiles du tiroir
chauffe-plats

profondeur 44 cm
hauteur 17 cm

Tension et
fréquence
d'alimentation :

voir plaquette signalétique

Plan de cuisson
vitrocéramique

Avant gauche 1200 W
Arriere gauche 1800 W
Arriere droit 1200 W
Avant droit 1800 W

Absorption Max.
plan de cuisson
vitrocéramique 6000 W

Directive 2004/40/CE sur
|'étiquette des fours électriques
Norme EN 50304

- Consommation énergie
convection naturelle.

Fonction four: [C] Statique

- Consommation énergie déclarée
pour Classe convection Forcée
Fonction four: [X] Ventilé

ETIQUETTE

ENERGIE
Directives Communautaires:
73/23/CEE du 19/02/73 (Basse
Tension) et modifications
successives
-89/336/CEE du 03/05/89
(Compatibilité électromagnétique)
et modifications successives
-93/68/CEE du 22/07/93 et
[ modifications successives-
2002/96/EC
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Description de
I’apparelil

m Vue d’ensemble

Plan de cuisson /
vitrocéramique

Tableau de bord ——M M — GLISSIERES

de coulissement
r T niveau 5
Support GRILLE niveau 4
niveau 3
Support LECHEFRITE niveau 2
niveau 1

Pied de réglage — Pied de réglage

=
="

Tableau de bord
Bouton Voyant
PROGRAMMES THERMOSTAT
Bouton Voyant
THERMOSTAT FONCTIONNEMENT FOYERS
s O O & co o o8 0%
Minuteur A lr U B, - " 1 !
électroniquea(;i,}+A ()B() O O \()()
0] O 0 B £ L A fg(..‘
o 0 = 78 78
1 \ \
Bouton foyer
HALOGENE
Touche
MINUTEUR
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Utilisation du four

ILors de son premier allumage, faites fonctionner le
four a vide, porte fermée, pendant au moins une
heure en réglant la température a son maximum.
Puis éteignez-le, ouvrez la porte et aérez la piece.
L’odeur qui se dégage est due a I'’évaporation des
produits utilisés pour protéger le four.

! Avant toute utilisation, vous devez impérativement
enlever les films plastiques situés sur les cotés de
'appareil

Mise en marche du four

1. Pour sélectionner le programme de cuisson
souhaité, tournez le bouton PROGRAMMES.

2. Choisissez la température conseillée pour ce
programme ou celle que vous préférez a I'aide du
bouton THERMOSTAT.

Un tableau de cuisson vous guidera dans vos
cuissons en vous indiquant notamment les
températures conseillées pour chacune d'elles (voir
tableau cuisson au four).

En cours de cuisson, vous pouvez a tout moment :

e modifier le programme de cuisson a I'aide du
bouton PROGRAMMES;

e modifier la température a I'aide du bouton
THERMOSTATI;

e programmer la durée et I'heure de fin de cuisson
(voir ci-dessous);

e interrompre la cuisson en ramenant le bouton
PROGRAMMES sur “0”.

! Ne posez jamais d'objets a méme la sole du four,
vous pourriez abimer I'émail. N'utilisez la position 1
du four qu’en cas de cuissons au tournebroche.

! Placez toujours vos plats sur la grille fournie avec
'appareil.

H Hotpoint
ARISTON

Voyant THERMOSTAT

Allumé, il signale la montée en chaleur du four. I
s'éteint dés que la température sélectionnée est
atteinte. Le voyant s’allume et s’éteint tour a tour
pour indiquer que le thermostat fonctionne et
maintient la température au degré pres.

Eclairage du four

Pour lallumer, amenez le bouton PROGRAMMES sur
une position autre que la position “0”. Il reste allumé
tant que le four est en marche. Si vous amenez le
bouton sur , la lampe s’allume sans activer
aucune résistance.
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Programmes de cuisson

! Pour tous les programmes, vous pouvez
sélectionner une température comprise entre 50°C et
MAX., sauf pour :

e GRIL et DOUBLE GRIL (il est conseillé dans ce
cas de sélectionner MAX.);

e DOUBLE GRIL VENTILE (il est conseillé de ne pas
dépasser 200°C).

|Z| Programme FOUR STATIQUE

Mise en marche des résistances de volte et de
sole. Pour cette cuisson traditionnelle, ne cuisez que
sur un seul niveau pour avoir une meilleure diffusion
de la chaleur.

[X] Programme FOUR VENTILE

Activation, a tour de réle, de la résistance de sole et
de la résistance de vodte ainsi que de la turbine. La
chaleur est constante et bien répartie a I'intérieur du
four, I'air cuit et dore de facon uniforme en tous
points. Vous pouvez cuire au maximum sur deux
niveaux en méme temps.

m Programme GRIL

Activation de la partie centrale de la résistance de
volte. La température élevée et directe du gril est
conseillée pour tous les aliments qui exigent une
haute température en surface (steak de veau et de
beeuf, filet, entrecéte) Ce programme, idéal pour
griller de petites pieces permet de réduire la
consommation d’électricité. Attention a bien placer
le plat au milieu de la grille car, dans les coins, la
chaleur ne suffit pas a le cuire.

Programme DOUBLE GRIL

Un gril plus grand que d’habitude et au design novateur
qui augmente de 50% les performances de cuisson et
qui supprime les zones d’angle ou la chaleur n'arrive
pas. Utilisez ce gril pour dorer de fagon uniforme.

Programme DOUBLE GRIL VENTILE

Mise en marche de la résistance de vodte, de la
turbine et du tournebroche (si 'appareil en est

équipé). L'irradiation thermique unidirectionnelle
s’ajoute au brassage de I'air pour une répartition

uniforme de la chaleur dans I'enceinte du four. Plus
de risques de brller vos aliments en surface et plus
grande pénétration de la chaleur. Tres utile pour des
grillades rapides ou pour griller de grosses pieces
de viande sans utiliser le tournebroche.

! Les cuissons GRIL, DOUBLE GRIL et DOUBLE
GRIL VENTILE doivent avoir lieu porte fermée.

! En cas de cuisson en mode GRIL ou DOUBLE
GRIL, placez la grille au gradin 5 et la lechefrite au
gradin 1 pour récupérer les jus de cuisson. En cas
de cuisson en mode DOUBLE GRIL VENTILE, placez
la grill au gradin 2 ou 3 et la lechefrite au gradin 1
pour récupérer les jus de cuisson.

Minuteur électronique

Permet d'afficher I'heure et de faire fonctionner la
minuterie au compte a rebours.

! Toutes les fonctions sont activées environ 7
secondes apres leur sélection.

Remise a I'heure de I'horloge

Apres raccordement a la ligne ou apres une coupure
de courant, I'afficheur clignote sur : 0:00

e Appuyez sur la touche ® et sélectionnez I'heure
a l'aide des touches - et +. Appuyez sur les
touches sans les relacher pour accélérer
l'avancement.

Pour toute remise a I'heure, procédez comme

susmentionné.

Fonction minuterie

Pour accéder a cette fonction, appuyez sur la touche

‘, I'écran affiche le symbole A chaque pression
de la touche + correspond un avancement de 10
secondes jusqu'a 99 minutes 50 secondes.
Continuez a appuyer pour obtenir un avancement du
temps par augmentation d'une minute jusqu'a 10
heures maximum.

La touche — sert a revenir en arriére.

Une fois que la durée souhaitée a été sélectionnée,
le compte a rebours commence. Un signal sonore
retentit une fois le temps écoulé, pour l'arréter
appuyez sur une touche quelconque.

Pour afficher I'neure, appuyez sur la touche ® le

symbole A indigue que la fonction minuterie est
sélectionnée. 7 secondes apres, I'écran revient
automatiquement a la fonction minuterie.

*N'existe que sur certains modéles
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Pour annuler une durée déja sélectionnée.
Appuyez sur la touche — jusqu'a 0:00.
Réglage de volume du signal sonore.

Aprés avoir choisi et confirmé les sélections de
I'hnorloge, vous pouvez régler le volume du signal
acoustique a l'aide de la touche — .

Tournebroche*

Pour actionner le
tournebroche, procédez
comme suit :

1. placez la lechefrite au
gradin 1;

2. placez le berceau au
gradin 4 et encastrez le
bout arriere de la broche
dans le trou situé au fond
de I'enceinte (voir figure);
3. pour actionner le
tournebroche, sélectionnez / a l'aide du bouton
PROGRAMMES.

Niche inférieure*

Une niche ménagée au-
dessous du four peut
étre utilisée pour
entreposer des
accessoires ou des
casseroles. Pour ouvrir
\ le volet, faites-le pivoter
vers le bas (vorr figure).

! Ne pas stocker de matériel inflammable dans la
niche du bas.

! Les surfaces intérieures du tiroir (s'il y en a un)
peuvent devenir chaudes.

*N’existe que sur certains modeles
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Cuisson simultanée sur plusieurs niveaux

S’il vous avez besoin de deux grilles, utilisez le
programme FOUR VENTILE |z| car c’est le le seul
qui vous permet de cuire sur deux niveaux. Mieux
vaut en outre :

® ne pas utiliser les gradins 1 et 5 : ils sont
directement frappés par I'air chaud qui pourrait
brdler vos mets délicats.

e utilisez surtout les gradins 2 et 4 et placez au gradin
2 les plats qui exigent davantage de chaleur.

e en cas de cuisson simultanée de plats dont les
temps et les températures de cuisson varient,
choisissez une température intermédiaire entre les
deux conseillées (voir Tableau cuisson au four) et
enfournez les plats plus délicats au gradin 4.
Sortez du four, avant les autres, le plat dont la
cuisson est plus rapide.

e |ors de la cuisson de pizza sur plusieurs niveaux a
une température de 220°C, mieux vaut préchauffer
le four pendant 15 minutes. Normalement, la
cuisson au gradin 4 exige davantage de temps : il
est par conséquent conseillé de sortir du four
d’abord la pizza placée au niveau inférieur et de
laisser cuire celle du gradin 4 quelques minutes de
plus.

e Placez la lechefrite en bas et la grille en haut.
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m Tableau de cuisson

Programmes Aliments Poids Niveau Préchauffage Température Durée
(Kg) enfourne (minutes) préconisée cuisson
ment (minutes)
Canard 1 3 15 200 65-75
Roast-beef 1 3 15 200 70-75
Statique Réti de porc 1 3 15 200 70-80
Biscuits - 3 15 180 15-20
Tartes 1 3 15 180 30-35
Pizza (sur 2 niveaux) 1 2ed 15 230 15-20
Lasagnes 1 3 10 180 30-35
Agneau 1 2 10 180 40-45
Poulet réti + pommes de terre 1+1 2ed 15 200 60-70
Maquereaux 1 2 10 180 30-35
Ventilé Cake aux fruits 1 2 10 170 40-50
Choux (sur 2 niveaux) 0.5 2e4d 10 190 20-25
Biscuits (sur 2 niveaux) 0.5 2e4 10 180 10-15
Génoise (sur 1 niveau) 0.5 2 10 170 15-20
Génoise (sur 2 niveaux) 1 2e4d 10 170 20-25
Tartes salées 1.5 3 15 200 25-30
Soles et seiches 1 4 5 Max 8-10
Gril Brochettes de cglmars et crevettes 1 4 5 Max 6-8
Tranches de colin 1 4 5 Max 10
Légumes grillés 1 3/4 5 Max 10-15
Steaks de veau 1 4 5 Max 15-20
Cotelettes 1 4 5 Max 15-20
Hamburgers 1 4 5 Max 7-10
Maquereaux 1 4 5 Max 15-20
Double Gril | Croque-monsieur n°4 4 5 Max 2-3
Avec tournebroche
Veau a la broche 1.0 - 5 Max 80-90
Poulet a la broche 1.5 - 5 Max 70-80
Agneau a la broche 1.0 - 5 Max 70-80
Poulet grillé 1.5 2 5 200 55-60
Seiches 1.5 2 5 200 30-35
Poulet (a la broche) + pommes de terre 1.5 - 5 200 70-75
(dans léchefrite) 2 5 200 70-75
Avec tournebroche
Double Gril | Veau ala broche 1.5 - 5 200 70-80
Ventilé Poulet a la broche 1.5 - 5 200 70-80
Agneau a la broche 1.5 - 5 200 70-80
Avec tournebrochettes (si votre appareil en
est équipé)
Brochettes de viande 1.0 - 5 200 40-45
Brochettes de Iégumes 0.8 - 5 200 25-30
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Utilisation du plan de
cuisson vitrocéramique

! La colle utilisée pour les joints laisse des traces de
graisse sur le verre. Nous vous conseillons de les
éliminer avant d'utiliser I'appareil, a I'aide d’'un produit
d’entretien non abrasif. Une odeur de caoutchouc
peut se dégager au cours des premieres heures
d’utilisation, elle disparaitra tres vite.

Allumer et éteindre les foyers

Pour allumer un foyer, tournez le bouton
correspondant dans le sens des aiguilles d'une
montre.

Pour I'éteindre, tournez le bouton dans le sens
inverse des aiguilles d’une montre jusqu’a “0”.
L’allumage du voyant FONCTIONNEMENT FOYERS
signale qu’au moins un foyer du plan de cuisson est
allumé.

Les foyers

Le plan de cuisson peut étre équipé de foyers
radiants ou halogénes. lls deviennent tous rouges
pendant leur fonctionnement :

A. Foyer halogéne.

A__/.\ ”.l_A B. Voyant de chaleur
\ 7 résiduelle : il signale une
oL \| , température supérieure a 60°C
U ,]_«d du foyer correspondant et ce
I

méme apres extinction de ce
dernier.

B

Foyers halogénes

lls transmettent la chaleur par irradiation de la lampe
halogene qu’ils contiennent. Ils se caractérisent par
leurs propriétés qui rappellent celles du gaz : une
prompte réponse aux commandes et une
visualisation immédiate de la puissance.

! Ne pas fixer du regard les foyers halogenes.

Tournez le bouton correspondant dans le sens des
aiguilles d’'une montre de 1 a 12.

H Hotpoint
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]
Pos |Plaque automatique
0 |Eteint
1 |Pour faire fondre le beurre, le chocolat
2
Pour réchauffer les liquides
3
4
Pour cremes et sauces
5
6
Pot au feu - Blanquette - Entremets
7
8
Pates - Riz
9
10
Steaks - Poissons - Omelettes
11
12 |Fritures

Conseils d’utilisation du plan de cuisson

e Utilisez des casseroles a fond plat et de forte
épaisseur pour gu’elles adherent parfaitement a la
zone de chauffe ;

=y

e utilisez des casseroles dont le diametre couvre
complétement la zone de chauffe de fagon a
exploiter au mieux toute la chaleur disponiblel;

e assurez-vous que le fond des casseroles soit
toujours parfaitement sec et propre : 'adhérence
aux foyers sera ainsi optimale et tant les
casseroles que le plan de cuisson dureront plus
longtemps;

e ¢vitez d'utiliser les mémes casseroles utilisées
sur des brlleurs a gaz : la concentration de
chaleur des brlleurs a gaz peut déformer le fond
de la casserole qui perd son adhérence ;

® ne laissez jamais un foyer allumé sans casserole,
il risque de s’endommager.
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Précautions et conseils

! Cet appareil a été concu et fabriqué conformément
aux normes internationales de sécurité.

Ces conseils sont fournis pour des raisons de
sécurité et doivent étre lus attentivement.

Sécurité générale

Le plan de cuisson vitrocéramique résiste aux
sautes de température et aux chocs. N'oubliez
toutefois pas que des lames ou des ustensiles de
cuisine pointus peuvent casser la surface du plan
de cuisson. En cas de cassure, débranchez
immédiatement I'appareil du secteur, faites appel
a un service aprés-vente agréé et exigez
I'utilisation de pieces détachées d'origine. Le non
respect de ces indications peut compromettre la
sécuritée de I'appareil.

Si la surface de la table est félée, éteindre
I'appareil pour éviter tout risque d'électrocution.

Cet appareil a été congu pour un usage familial,
de type non professionnel.

Cet appareil ne doit pas étre installé en extérieur,
méme dans un endroit abrité, il est en effet tres

dangereux de le laisser exposé a la pluie et aux
orages.

Ne touchez pas a I'appareil si vous étes pieds
nus ou si vous avez les mains ou les pieds
mouillés ou humides.

Cet appareil qui sert a cuire des aliments ne doit
étre utilisé que par des adultes conformément aux
instructions du mode d’emploi.

Cette notice concerne un appareil classe 1 (libre
pose) ou classe 2 - sous-classe 1 (encastré entre
deux meubles).

En cours de fonctionnement, les éléments
chauffants et certaines parties du four
deviennent trés chaudes. Attention a ne pas les
toucher et a garder les enfants a distance.

Evitez que le cordon d’alimentation d’autres petits
électroménagers touche a des parties chaudes de
'appareil.

Les orifices ou les fentes d’aération ou d’évacuation
de la chaleur ne doivent pas étre bouchés

Utilisez toujours des gants de protection pour
enfourner ou sortir des plats du four.

N’utilisez pas de solutions inflammables (alcool,
essence..) a proximité de I'appareil lorsqu’il est
en marche.

Ne stockez pas de matériel inflammable dans la
niche de rangement du bas ou dans le four : si

'appareil était par inadvertance mis en marche, |l
pourrait prendre feu.

Les surfaces intérieures du tiroir (s'il y en a un)
peuvent devenir chaudes.

Quand l'appareil n'est pas utilisé, assurez-vous
toujours que les boutons sont bien sur la position @.

Ne tirez surtout pas sur le cable pour débrancher
la fiche de la prise de courant.

N’effectuez aucune opération de nettoyage ou
d’entretien sans avoir auparavant débranché la
fiche de la prise de courant.

En cas de panne, n'essayez en aucun cas
d’accéder aux mécanismes internes pour tenter
de réparer I'appareil. Faites appel au service
d’assistance.

Ne posez pas d’'objets lourds sur la porte du four
ouverte.

Mise au rebut

Mise au rebut du matériel d’emballage :
conformez-vous aux réglementations locales, les
emballages pourront ainsi étre recyclés.

La Directive Européenne 2002/96/EC sur les Déchets
des Equipements Electriques et Electroniques
(DEEE), exige que les appareils ménagers usagés
ne soient pas jetés dans le flux normal des déchets
municipaux. Les appareils usagés doivent étre
collectés séparément afin d’optimiser le taux de
récupération et le recyclage des matériaux qui les
composent et réduire I'impact sur la santé humaine
et 'environnement. Le symbole de la “poubelle
barrée” est apposé sur tous les produits pour
rappeler les obligations de collecte séparée. Les
consommateurs devront contacter les autorités
locales ou leur revendeur concernant la démarche a
suivre pour 'enlevement de leur vieil appareil.

Economies et respect de
I’environnement

Pour faire des économies d’électricité, utilisez
autant que possible votre four pendant les heures
creuses.

Pour vos cuissons au GRIL, DOUBLE GRIL et
DOUBLE GRIL VENTILE nous vous conseillons de
garder la porte du four fermée: vous obtiendrez
de meilleurs résultats tout en faisant de sensibles
économies d’énergie (10% environ).

Gardez toujours les joints propres et en bon état
pour gu’ils adherent bien a la porte et ne causent
pas de déperdition de chaleur.
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Nettoyage et entretien

Mise hors tension

Avant toute opération de nettoyage ou d’entretien
coupez l'alimentation électrique de I'appareil.

! Ne nettoyez jamais I'appareil avec des nettoyeurs
vapeur ou haute pression.

Nettoyage du four

e Nettoyez I'extérieur émaillé ou inox et les joints en
caoutchouc a I'aide d’une éponge imbibée d’eau
tiede additionnée de savon neutre. Si les taches sont
difficiles a enlever, utilisez des produits spéciaux. |l
est conseillé de rincer abondamment et d’essuyer
apres le nettoyage. N'utilisez ni poudres abrasives ni
produits corrosifs.

e Nettoyez I'enceinte apres toute utilisation, quand le
four est encore tiede. Utilisez de I'eau chaude et du
détergent, rincez et séchez avec un chiffon doux.
Evitez tout produit abrasif.

e Nettoyer la vitre de la porte avec des produits non
abrasifs et des éponges non grattantes, essuyer
ensuite avec un chiffon doux. Ne pas utiliser de
matériaux abrasifs ou de racloirs métalliques aiguisés
qui risquent de rayer la surface et de briser le verre.

e | es accessoires peuvent étre lavés comme de la
vaisselle courante y compris en lave-vaisselle.

e Pour éliminer la graisse et la saleté du tableau de
bord, nettoyez-le avec une éponge non abrasive ou
avec un chiffon doux.

Controler les joints du four

Contrélez périodiquement I'état du joint autour de la
porte du four. S'il est abimé, adressez-vous au service
apres-vente le plus proche de votre domicile. Mieux vaut
ne pas utiliser le four tant qu'il n’est pas réparé.

Remplacement de 'ampoule d’éclairage
du four

1. Débranchez le four, enlevez le
couvercle en verre du logement de la
lampe (vorr figure).

2. Dévissez 'ampoule et remplacez-la
par une autre de méme type : tension
230V, puissance 25 W, culot E 14.

3. Remontez le couvercle et
rebranchez le four au réseau électrique.

Nettoyage du plan de cuisson
vitrocéramique

! N'utilisez jamais de détergents abrasifs ou corrosifs,
tels que des bombes aérosols pour grilloirs et fours, des
détacheurs et dérouilleurs, des poudres a récurer ou
des éponges a surface abrasive : ils risquent de rayer
irremédiablement la surface.

e Pour un entretien courant, passez une éponge
humide sur la surface de la table et séchez avec
du papier essuie-tout.
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e Sj la table est sale, frottez avec un produit
d’entretien adapté au verre vitrocéramique, rincez
et essuyez.

e Pour enlever les salissures en relief, utilisez un
grattoir spécial (pas fourni avec I'appareil). Intervenez
des que possible, n'attendez pas que l'appareil ait
refroidi afin d’éviter toute incrustation des salissures.
L'utilisation d’'une éponge en fil d’acier inoxydable,
spéciale verre vitrocéramique, imprégnée d’eau
savonneuse donne d’'excellents résultats.

e Tout objet, matiére plastique ou sucre ayant
accidentellement fondu sur la table de cuisson
doit étre aussitot enlevé a I'aide du grattoir tant
que la surface est encore chaude.

e Une fois que la table est propre, vous pouvez
appliquer un produit d’entretien et de protection
spécial : celui-ci forme un film invisible qui
protege la surface en cas de débordement
accidentel. Opérez de préférence quand I'appareil
est tiede ou froid.

e Prenez soin de toujours bien rincer a I'eau claire et de
sécher la table : les résidus des produits pourraient
en effet s'incruster lors d'une prochaine cuisson.

Produits de nettoyage Ou les acheter

spéciaux pour vitrocéramique

Raclette a lames et lames de Bricolage et
rechange quincaillerie
Stahl-Fix Articles ménagers
SWISSCLEANER Bricolage

WK TOP Quincaillerie
Autres produits pour Supermarchés

vitrocéramique

Nettoyage de I’acier inox

Des taches peuvent se former sur 'acier inox si ce
dernier reste trop longtemps au contact d’une eau trés
calcaire ou de détergents agressifs contenant du
phosphore. Nous vous conseillons de rincer
abondamment et de bien essuyer.

Assistance

Indiquez-lui :

e |le modele de votre appareil (Mod.)

e son numéro de série (S/N)

Ces informations figurent sur la plaquette
signalétique apposée sur votre appareil et/ou sur
son emballage.
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